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791201

Ash 
Plate 27cm brown
Assiette plate 27cm brun
Plat bord 27cm bruin
Teller flach 27cm braun

(!4BA59F-hbgghi!
6 / 12 / 0

Number per pallet
Nombre par palette
Aantal per pallet
Anzahl pro Palette

Carton contents
Contenu carton
Kartoninhoud
Umkarton

Box content
Contenu boîte
Doosinhoud
Verpackungseinheit

Icon
Icône
Icon
Ikone

Description
Description
Omschrijving
Bezeichnung

Image of the product
Photo du produit
Foto van het product
Abbildung

Range
Série
Reeks
Serie

Article number
Numéro d’article

Artikelnummer
Artikelnummer

Barcode
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Barcode
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Porcelain
Porcelaine
Porselein
Porzellan

New Bone China
New Bone China
New Bone China
New Bone China

Metal
Métal

Metaal
Metall

Stoneware
Faïence

Fijn aardewerk
Steingut

Melamine
Mélamine
Melamine
Melamin

Silkscreen printing
Décor sérigraphie

Decor zeefdruk
Dekor Siebdruck

Wood
Bois
Hout
Holz

Enamel
Emaille
Emaille
Email

Stainless steel
Inox

Roestvrij staal
Rostfreier Stahl

Borosilicate
Borosilicate
Borosilica
Borosilikat

Bamboo
Bambou
Bamboe
Bambus

Plastic
Plastique
Plastiek
Plastik

Non-stick coating
Revêtement anti-adhésif

Anti-aanbaklaag
Antihaftbeschichtung

Acacia wood
Bois d’acacia
Acaciahout

Akazienholz

Mass printing
Décor dans la masse

Decor in de massa
Dekor in die Masse

Glas
Verre
Glas
Glas

Nylon
Nylon
Nylon
Nylon

Cast iron
Fonte

Gietijzer
Gusseisen

Tempered glass
Verre trempé

Getemperd glas
Gehärtet Glas

Electrical
Électrique
Electrisch
Elektrisch

Rubberwood
Rubberwood
Rubberwood
Rubberwood

Slate
Ardoise
Leisteen
Schiefer

Rubber
Caoutchouc

Rubber
Gummi

Double wall
Double paroi

Dubbelwandig
Doppelwandig

Acrylic
Acrylique

Acryl
Acryl

Not dishwasher safe
Pas de lave-vaisselle

Niet vaatwasbestendig
Geschirrspüler ungeeignet

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium

Vitro ceramic
Vitrocéramique
Vitro keramisch

Glaskeramik

Silicone
Silicone
Silicone
Silikon

Granite
Granite
Graniet
Granit

Polypropylene
Polypropylène
Polypropyleen
Polypropylene

Beechwood
Bois de hêtre
Beukenhout
Buchenholz

Artificial leather
Faux cuir

Imitatieleder
Kunstleder

Induction
Induction
Inductie

Induktion

Microwave
Four micro-onde
Microgolfoven

Mikrowelle

Paper
Papier
Papier
Papier

Textile
Textile
Textiel

Textilien

Chip resistant
Résistant aux copeaux

Chipbestendig
Absplitterungsfrei

Mass colour
Couleur dans la masse

Kleur in de massa
Farbe in die Masse

Traditional oven
Four traditionnel

Traditionele oven
Backofen

MDF or veneer wood
MDF ou bois de placage

MDF of fineerhout
MDF oder Furnierholz

Electric
Plaque electrique

Electro
Elektro

Gas
Gaz
Gas
Gas

Dishwasher safe
Résistant au lave-vaisselle

Vaatwasbestendig
Geschirrspüler geeignet

Handmade
Fait à la main

Handgemaakt
Handgemacht

Spray colour
Couleur par pulvérisation

Kleur door spray
Farbe durch Sprüht

Gift box
Coffret cadeau

Geschenkverpakking
Geschenkkarton

Marble
Marbre
Marmer
Marmor



Ash
A deep chocolate brown reactive glaze gives the Ash series 
its intriguing, subtly textured surface. Characterized by robust 
round shapes and a light rim, this rustic collection adds instant 
warmth to your table setting.
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Ash

791200

Ash 
Plate 21cm brown
Assiette plate 21cm brun
Plat bord 21cm bruin
Teller flach 21cm braun

(!4BA59F-hbgggb!
6 / 24 / 0

791201

Ash 
Plate 27cm brown
Assiette plate 27cm brun
Plat bord 27cm bruin
Teller flach 27cm braun

(!4BA59F-hbgghi!
6 / 12 / 0

791205

Ash 
Deep plate 22xH4cm brown
Assiette creuse 22xH4cm brun
Diep bord 22xH4cm bruin
Teller tief 22xH4cm braun

(!4BA59F-hbggif!
6 / 24 / 0

791206

Ash 
Deep plate 24xH5cm brown
Assiette creuse 24xH5cm brun
Diep bord 24xH5cm bruin
Teller tief 24xH5cm braun

(!4BA59F-hbggjc!
6 / 12 / 0

791207

Ash 
Deep plate 25,5xH6cm brown
Assiette creuse 25,5xH6cm brun
Diep bord 25,5xH6cm bruin
Teller tief 25,5xH6cm braun

(!4BA59F-hbghai!
4 / 16 / 0

791208

Ash 
Deep plate wide rim 28/15xH5,5cm brown
Assiette creuse aile large 28/15xH5,5cm brun
Diep bord brede rand 28/15xH5,5cm bruin
Teller tief breitem Rand 28/15xH5,5cm braun

(!4BA59F-hbghbf!
6 / 12 / 0

791210

Ash 
Bowl 16xH5,5cm brown
Bol 16xH5,5cm brun
Kom 16xH5,5cm bruin
Schüssel 16xH5,5cm braun

(!4BA59F-hbghcc!
6 / 24 / 0

791220

Ash 
Mocha cup 8cl brown
Tasse à moka 8cl brun
Mokkakop 8cl bruin
Mokkatasse 8cl braun

(!4BA59F-hbghdj!
6 / 48 / 0

791225

Ash 
Mocha saucer 13cm brown
Soucoupe moka 13cm brun
Mokkaschotel 13cm bruin
Mokkauntertasse 13cm braun

(!4BA59F-hbghfd!
6 / 48 / 0
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Ash

791221

Ash 
Cup 20cl brown
Tasse 20cl brun
Kop 20cl bruin
Tasse 20cl braun

(!4BA59F-hbgheg!
6 / 24 / 0

791226

Ash 
Saucer 16cm for cup 20cl brown
Soucoupe 16cm pour tasse 20cl brun
Schotel 16cm voor kop 20cl bruin
Untertasse 16cm für Tasse 20cl braun

(!4BA59F-hbghga!
6 / 24 / 0

791230

Ash 
Mug 39cl brown
Chope 39cl brun
Beker 39cl bruin
Becher 39cl braun

(!4BA59F-hbghhh!
6 / 24 / 0



Cirro
Cirro’s a dinnerware set with a difference - each piece is finished 
in a turquoise green or blue ombre reactive glaze. Crafted from 
durable porcelain, each Cirro product is completely unique.
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Cirro Green

740550

Cirro Green 
Plate 21cm round
Assiette plate 21cm rond
Plat bord 21cm rond
Teller flach 21cm rund

(!4BA59F-haiabh!
6 / 24 / 1320

740551

Cirro Green 
Plate 27cm round
Assiette plate 27cm rond
Plat bord 27cm rond
Teller flach 27cm rund

(!4BA59F-hahjjh!
6 / 24 / 720

740552

Cirro Green 
Plate 32cm round
Assiette plate 32cm rond
Plat bord 32cm rond
Teller flach 32cm rund

(!4BA59F-haiace!
2 / 12 / 288

740555

Cirro Green 
Plate 24x17cm oval
Assiette plate 24x17cm ovale
Plat bord 24x17cm ovaal
Teller flach 24x17cm oval

(!4BA59F-haiagc!
4 / 16 / 1232

740556

Cirro Green 
Plate 30x21cm oval
Assiette plate 30x21cm ovale
Plat bord 30x21cm ovaal
Teller flach 30x21cm oval

(!4BA59F-haiaff!
4 / 12 / 432

740557

Cirro Green 
Plate 36x25,5cm oval
Assiette plate 36x25,5cm ovale
Plat bord 36x25,5cm ovaal
Teller flach 36x25,5cm oval

(!4BA59F-haiaei!
4 / 12 / 360

740560

Cirro Green 
Deep plate 21xH5cm
Assiette creuse 21xH5cm
Diep bord 21xH5cm
Teller tief 21xH5cm

(!4BA59F-haiaaa!
6 / 24 / 864

740561

Cirro Green 
Deep plate 26xH4,5cm
Assiette creuse 26xH4,5cm
Diep bord 26xH4,5cm
Teller tief 26xH4,5cm

(!4BA59F-haiadb!
3 / 12 / 360

740565

Cirro Green 
Bowl 10xH4,5cm
Bol 10xH4,5cm
Kom 10xH4,5cm
Schüssel 10xH4,5cm

(!4BA59F-haiaig!
6 / 48 / 1440
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Cirro Green

740566

Cirro Green 
Bowl 16xH5,5cm
Bol 16xH5,5cm
Kom 16xH5,5cm
Schüssel 16xH5,5cm

(!4BA59F-haiahj!
2 / 16 / 480

740570

Cirro Green 
Mocha cup 9cl
Tasse à moka 9cl
Mokkakop 9cl
Mokkatasse 9cl

(!4BA59F-haibaj!
12 / 48 / 1440

740575

Cirro Green 
Mocha saucer 12,5cm for cup 740570
Soucoupe tasse moka 12,5cm pour 740570
Mokkaschotel 12,5cm voor kop 740570
Mokka Untertasse 12,5cm f/Tasse 740570

(!4BA59F-haibbg!
6 / 48 / 1728

740571

Cirro Green 
Cup 20cl
Tasse 20cl
Kop 20cl
Tasse 20cl

(!4BA59F-haibcd!
12 / 48 / 1440

740576

Cirro Green 
Saucer 15,5cm for cup 740571
Soucoupe 15,5cm pour tasse 740571
Schotel 15,5cm voor kop 740571
Untertasse 15,5cm für Tasse 740571

(!4BA59F-haibda!
6 / 48 / 1440

740572

Cirro Green 
Mug 45cl
Chope 45cl
Beker 45cl
Becher 45cl

(!4BA59F-haiajd!
1 / 30 / 480
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Cirro Blue

740500

Cirro Blue 
Plate 21cm round
Assiette plate 21cm rond
Plat bord 21cm rond
Teller flach 21cm rund

(!4BA59F-hahigh!
6 / 24 / 1320

740501

Cirro Blue 
Plate 27cm round
Assiette plate 27cm rond
Plat bord 27cm rond
Teller flach 27cm rund

(!4BA59F-hahied!
6 / 24 / 720

740502

Cirro Blue 
Plate 32cm round
Assiette plate 32cm rond
Plat bord 32cm rond
Teller flach 32cm rund

(!4BA59F-hahihe!
2 / 12 / 288

740505

Cirro Blue 
Plate 24x17cm oval
Assiette plate 24x17cm ovale
Plat bord 24x17cm ovaal
Teller flach 24x17cm oval

(!4BA59F-hahjbb!
4 / 16 / 1232

740506

Cirro Blue 
Plate 30x21cm oval
Assiette plate 30x21cm ovale
Plat bord 30x21cm ovaal
Teller flach 30x21cm oval

(!4BA59F-hahjae!
4 / 12 / 432

740507

Cirro Blue 
Plate 36x25,5cm oval
Assiette plate 36x25,5cm ovale
Plat bord 36x25,5cm ovaal
Teller flach 36x25,5cm oval

(!4BA59F-hahiji!
4 / 12 / 360

740510

Cirro Blue 
Deep plate 21xH5cm
Assiette creuse 21xH5cm
Diep bord 21xH5cm
Teller tief 21xH5cm

(!4BA59F-hahifa!
6 / 24 / 864

740511

Cirro Blue 
Deep plate 26xH4,5cm
Assiette creuse 26xH4,5cm
Diep bord 26xH4,5cm
Teller tief 26xH4,5cm

(!4BA59F-hahiib!
3 / 12 / 360

740515

Cirro Blue 
Bowl 10xH4,5cm
Bol 10xH4,5cm
Kom 10xH4,5cm
Schüssel 10xH4,5cm

(!4BA59F-hahjdf!
6 / 48 / 1440
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Cirro Blue

740516

Cirro Blue 
Bowl 16xH5,5cm
Bol 16xH5,5cm
Kom 16xH5,5cm
Schüssel 16xH5,5cm

(!4BA59F-hahjci!
2 / 16 / 480

740520

Cirro Blue 
Mocha cup 9cl
Tasse à moka 9cl
Mokkakop 9cl
Mokkatasse 9cl

(!4BA59F-hahjfj!
12 / 48 / 1440

740525

Cirro Blue 
Mocha saucer 12,5cm for cup 740520
Soucoupe tasse moka 12,5cm pour 740520
Mokkaschotel 12,5cm voor kop 740520
Mokka Untertasse 12,5cm fr Tasse 740520

(!4BA59F-hahjgg!
6 / 48 / 1728

740521

Cirro Blue 
Cup 20cl
Tasse 20cl
Kop 20cl
Tasse 20cl

(!4BA59F-hahjhd!
12 / 48 / 1440

740526

Cirro Blue 
Saucer 15,5cm for cup 740521
Soucoupe 15,5cm pour tasse 740521
Schotel 15,5cm voor kop 740521
Untertasse 15,5cm für Tasse 740521

(!4BA59F-hahjia!
6 / 48 / 1440

740522

Cirro Blue 
Mug 45cl
Chope 45cl
Beker 45cl
Becher 45cl

(!4BA59F-hahjec!
1 / 30 / 480



Hazy
Setting the table just got an extra dimension. Hazy’s mysterious 
black and midnight blue glossy reactive glaze makes any meal 
feel special. Crafted from porcelain, Hazy brings the party to 
your dinner.
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Hazy Black

791015

Hazy Black 
Plate 20cm Black
Assiette plate 20cm Black
Plat bord 20cm Black
Teller flach 20cm Black

(!4BA59F-hbaffd!
4 / 24 / 1176

791016

Hazy Black 
Plate 26cm Black
Assiette plate 26cm Black
Plat bord 26cm Black
Teller flach 26cm Black

(!4BA59F-hbafga!
4 / 16 / 640

791020

Hazy Black 
Deep plate 19xH4cm Black
Assiette creuse 19xH4cm Black
Diep bord 19xH4cm Black
Teller tief 19xH4cm Black

(!4BA59F-hbafdj!
4 / 24 / 1008

791021

Hazy Black 
Deep plate 24xH5cm Black
Assiette creuse 24xH5cm Black
Diep bord 24xH5cm Black
Teller tief 24xH5cm Black

(!4BA59F-hbafeg!
3 / 12 / 576

791025

Hazy Black 
Bowl 15xH4cm Black
Bol 15xH4cm Black
Kom 15xH4cm Black
Schüssel 15xH4cm Black

(!4BA59F-hbafcc!
4 / 32 / 1728

791026

Hazy Black 
Bowl 16xH6,5cm Black
Bol 16xH6,5cm Black
Kom 16xH6,5cm Black
Schüssel 16xH6,5cm Black

(!4BA59F-hbafbf!
4 / 24 / 768
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Hazy Blue

791000

Hazy Blue 
Plate 20cm Blue
Assiette plate 20cm Blue
Plat bord 20cm Blue
Teller flach 20cm Blue

(!4BA59F-hbaejc!
4 / 24 / 1176

791001

Hazy Blue 
Plate 26cm Blue
Assiette plate 26cm Blue
Plat bord 26cm Blue
Teller flach 26cm Blue

(!4BA59F-hbafai!
4 / 16 / 640

791005

Hazy Blue 
Deep plate 19xH4cm Blue
Assiette creuse 19xH4cm Blue
Diep bord 19xH4cm Blue
Teller tief 19xH4cm Blue

(!4BA59F-hbaehi!
4 / 24 / 1008

791006

Hazy Blue 
Deep plate 24xH5cm Blue
Assiette creuse 24xH5cm Blue
Diep bord 24xH5cm Blue
Teller tief 24xH5cm Blue

(!4BA59F-hbaeif!
3 / 12 / 576

791010

Hazy Blue 
Bowl 15xH4cm Blue
Bol 15xH4cm Blue
Kom 15xH4cm Blue
Schüssel 15xH4cm Blue

(!4BA59F-hbaegb!
4 / 32 / 1728

791011

Hazy Blue 
Bowl 16xH6,5cm Blue
Bol 16xH6,5cm Blue
Kom 16xH6,5cm Blue
Schüssel 16xH6,5cm Blue

(!4BA59F-hbaefe!
4 / 24 / 768



Lova
Sprinkled with brown tonal speckling, the deep rich shades of 
the Lova dinnerware bring undeniable style to your table. 
Crafted with the utmost care, a special production process 
produces a speckled rustic glaze that’s unique to each piece.
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Lova

791050

Lova 
Plate 20cm brown
Assiette plate 20cm brun
Plat bord 20cm bruin
Teller flach 20cm brau

(!4BA59F-hbhgic!
4 / 32 / 0

791051

Lova 
Plate 25cm brown
Assiette plate 25cm brun
Plat bord 25cm bruin
Teller flach 25cm braun

(!4BA59F-hbhghf!
4 / 16 / 0

791055

Lova 
Deep plate 20xH3,5cm brown 
Assiette creuse 20xH3,5cm brun 
Diep bord 20xH3,5cm bruin 
Teller tief 20xH3,5cm braun

(!4BA59F-hbhgjj!
4 / 24 / 0

791060

Lova 
Bowl 14xH5,5cm brown
Bol 14xH5,5cm brun
Kom 14xH5,5cm bruin
Schüssel 14xH5,5cm braun

(!4BA59F-hbhggi!
4 / 36 / 0



Cado
The Cado range plays with soft blue tones accentuated by 
a rustic beige brown rim. Made of strong porcelain Cado’s 
durable and contemporary, with round shapes and circle 
patterns. The perfect accompaniment to a well-dressed table.
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Cado

740602

Cado 
Plate 16cm blue
Assiette plate 16cm bleu
Plat bord 16cm blauw
Teller flach 16cm blau

(!4BA59F-hbiiha!
6 / 12 / 0

740601

Cado 
Plate 21cm blue
Assiette plate 21cm bleu
Plat bord 21cm blauw
Teller flach 21cm blau

(!4BA59F-hbiigd!
6 / 12 / 0

740600

Cado 
Plate 27cm blue
Assiette plate 27cm bleu
Plat bord 27cm blauw
Teller flach 27cm blau

(!4BA59F-hbiifg!
6 / 12 / 0

740603

Cado 
Plate 32cm blue
Assiette plate 32cm bleu
Plat bord 32cm blauw
Teller flach 32cm blau

(!4BA59F-hbiiih!
5 / 10 / 0

740604

Cado 
Deep plate 21xH5cm blue
Assiette creuse 21xH5cm bleu
Diep bord 21xH5cm blauw
Teller tief 21xH5cm blau

(!4BA59F-hbiije!
6 / 12 / 0

740605

Cado 
Deep plate 26xH4,5cm blue
Assiette creuse 26xH4,5cm bleu
Diep bord 26xH4,5cm blauw
Teller tief 26xH4,5cm blau

(!4BA59F-hbijaa!
6 / 12 / 0

740610

Cado 
Bowl 12,5xH5,5cm blue
Bol 12,5xH5,5cm bleu
Kom 12,5xH5,5cm blauw
Schüssel 12,5xH5,5cm blau

(!4BA59F-hbijbh!
3 / 24 / 0

740611

Cado 
Bowl 16xH5,5cm blue
Bol 16xH5,5cm bleu
Kom 16xH5,5cm blauw
Schüssel 16xH5,5cm blau

(!4BA59F-hbijce!
2 / 16 / 0



Nosta
Nosta’s style may be timeless with a vintage touch, but this sturdy 
porcelain tableware is well-equipped to handle the pace of 
modern living. Round shapes, a nostalgic blue rim and subtle 
cutouts in the edge give an authentic feel to the collection.
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Nosta

791100

Nosta 
Plate 20cm rim blue
Assiette plate 20cm bord coloré bleu
Plat bord 20cm rand blauw
Teller flach 20cm Rand blau

(!4BA59F-hbdece!
6 / 36 / 0

791101

Nosta 
Plate 26,5cm rim blue
Assiette plate 26,5cm bord coloré bleu
Plat bord 26,5cm rand blauw
Teller flach 26,5cm Rand blau

(!4BA59F-hbdebh!
4 / 16 / 0

791102

Nosta 
Plate 31cm rim blue
Assiette plate 31cm bord coloré bleu
Plat bord 31cm rand blauw
Teller flach 31cm Rand blau

(!4BA59F-hbdedb!
3 / 12 / 0

791105

Nosta 
Deep plate 23/16xH4cm rim blue
Assiette creuse 23/16xH4cm bord coloré bleu
Diep bord 23/16xH4cm rand blauw
Teller tief 23/16xH4cm Rand blau

(!4BA59F-hbdeei!
4 / 16 / 0

791110

Nosta 
Bowl 15xH5cm rim blue
Bol 15xH5cm bord coloré bleu
Kom 15xH5cm rand blauw
Schüssel 15xH5cm Rand blau

(!4BA59F-hbdeff!
6 / 36 / 0
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Team

700850

Team 
Mocha cup 9cl black
Tasse à moka 9cl noir
Mokkakop 9cl zwart
Mokkatasse 9cl schwarz

(!4BA59F-haceci!
6 / 72 / 3456

700851

Team 
Mocha saucer 10cm for cup 9cl black
Soucoupe pour tasse moka 10cm pour tasse 9cl noir
Mokkaschotel 10cm voor kop 9cl zwart
Mokkauntertasse 10cm für Tasse 9cl schwarz

(!4BA59F-hacedf!
6 / 72 / 8208

700852

Team 
Cup 15cl black
Tasse 15cl noir
Kop 15cl zwart
Tasse 15cl schwarz

(!4BA59F-haceec!
6 / 72 / 2592

700853

Team 
Cup 22cl black
Tasse 22cl noir
Kop 22cl zwart
Tasse 22cl schwarz

(!4BA59F-hacegg!
6 / 72 / 2592

700854

Team 
Saucer 12cm for cup 15cl and 22cl black
Soucoupe 12cm pour tasse 15clL et 22cl noir
Schotel 12cm voor kop 15clL en 22cl zwart
Untertasse 12cm für Tasse 15cl+22clL schwarz

(!4BA59F-hacefj!
6 / 72 / 5616

702715

Team 
Snack bowl 4.8xH2cm black
Coupelle apéro 4.8xH2cm noir
Aperoschaal 4.8xH2cm zwart
Aperoschale 4.8xH2cm schwarz

(!4BA59F-ggfjdi!
6 / 144 / 14976

702729

Team 
Snack bowl 7.5xH3.8cm black
Coupelle apéro 7.5xH3.8cm noir
Aperoschaal 7.5xH3.8cm zwart
Aperoschale 7.5xH3.8cm schwarz

(!4BA59F-gbjgij!
6 / 96 / 4608

702727

Team 
Snack bowl 9xH5cm black
Coupelle apéro 9xH5cm noir
Aperoschaal 9xH5cm zwart
Aperoschale 9xH5cm schwarz

(!4BA59F-gbjggf!
6 / 96 / 3840

702725

Team 
Snack bowl 5xH8.5cm black
Coupelle apéro 5xH8.5cm noir
Aperoschaal 5xH8.5cm zwart
Aperoschale 5xH8.5cm schwarz

(!4BA59F-gbjgeb!
6 / 96 / 3072
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Team

702714

Team 
Gravy boat/creamer 11cl unhand. black
Saucière/pot à lait 11cl s/anse noir
Sauskom/melkkan 11cl zonder oor zwart
Sauciere/Milchgiesser 11cl o/Henkel schwarz

(!4BA59F-gjbhai!
6 / 48 / 3072

702716

Team 
Snack bowl 4.8xH2cm white
Coupelle apéro 4.8xH2cm blanc
Aperoschaal 4.8xH2cm wit
Aperoschale 4.8xH2cm weiss

(!4BA59F-ggfjef!
6 / 144 / 14976

702717

Team 
Snack bowl 7.5xH3.8cm white
Coupelle apéro 7.5xH3.8cm blanc
Aperoschaal 7.5xH3.8cm wit
Aperoschale 7.5xH3.8cm weiss

(!4BA59F-ggfjfc!
6 / 96 / 5184

702728

Team 
Snack bowl 9xH5cm white
Coupelle apéro 9xH5cm blanc
Aperoschaal 9xH5cm wit
Aperoschale 9xH5cm weiss

(!4BA59F-gbjghc!
6 / 96 / 3840

702726

Team 
Snack bowl 5xH8.5cm white
Coupelle apéro 5xH8.5cm blanc
Aperoschaal 5xH8.5cm wit
Aperoschale 5xH8.5cm weiss

(!4BA59F-gbjgfi!
6 / 96 / 3072

702718

Team 
Gravy boat/creamer 11cl white
Saucière/pot à lait 11cl blanc
Sauskom/melkkan 11cl wit
Sauciere/Milchgiesser 11cl weiss

(!4BA59F-gfibhg!
6 / 48 / 3024



Eon
Discover the timeless “Eon” collection. The products are made out 
of durable porcelain, which gives the items a beautiful cream color 
and which ensures their strong character. In addition, the collection 
is ideal for everyday use, thanks to its timeless character.
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Eon

711020

Eon 
Plate 12cm
Assiette plate 12cm
Plat bord 12cm
Teller flach 12cm

(!4BA59F-fhjfgd!
12 / 96 / 3840

711003

Eon 
Plate 19cm
Assiette plate 19cm
Plat bord 19cm
Teller flach 19cm

(!4BA59F-fhgfbh!
6 / 36 / 1764

711040

Eon 
Plate 22.5cm
Assiette plate 22.5cm
Plat bord 22.5cm
Teller flach 22.5cm

(!4BA59F-figjbc!
6 / 24 / 864

711000

Eon 
Plate 26cm
Assiette plate 26cm
Plat bord 26cm
Teller flach 26cm

(!4BA59F-fhgeje!
6 / 24 / 960

711002

Eon 
Plate 30cm
Plat 30cm
Plat bord 30cm
Teller flach 30cm

(!4BA59F-fhgeih!
4 / 12 / 600

711029

Eon 
Dish 27x13.5cm oval
Plat 27x13.5cm ovale
Schaal 27x13.5cm ovaal
Platte 27x13.5cm oval

(!4BA59F-fhjgjd!
6 / 24 / 1800

711028

Eon 
Dish 39x18.5cm oval
Plat 39x18.5cm ovale
Schaal 39x18.5cm ovaal
Platte 39x18.5cm oval

(!4BA59F-fhjgig!
6 / 12 / 588

711024

Eon 
Bowl 5.5xH5.5cm
Bol 5.5xH5.5cm
Kom 5.5xH5.5cm
Schüssel 5.5xH5.5cm

(!4BA59F-fhjgei!
12 / 216 / 5184

711025

Eon 
Bowl 8xH5cm
Bol 8xH5cm
Kom 8xH5cm
Schüssel 8xH5cm

(!4BA59F-fhjgff!
6 / 108 / 3240
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Eon

711017

Eon 
Saucer 25.5x13cm for cup/mug
Soucoupe 25.5x13cm pour tasse/chope
Schotel 25.5x13cm voor kop/beker
Untertasse 5.5x13cm für Tasse/Becher 

(!4BA59F-fhjfih!
6 / 48 / 1920

711016

Eon 
Mug 33cl
Chope 33cl
Beker 33cl
Becher 33cl

(!4BA59F-fhjfha!
6 / 48 / 1344

711043

Eon 
Saucer 12cm for cup 20cl
Soucoupe 12cm pour tasse 20cl
Schotel 12cm voor kop 20cl
Untertasse 12cm für Tasse 20cl

(!4BA59F-ggibbd!
6 / 36 / 4140

711042

Eon 
Cup 20cl
Tasse 20cl
Kop 20cl
Tasse 20cl

(!4BA59F-ggibag!
6 / 36 / 1620

711045

Eon 
Mocha saucer 9cm for mocha cup 8cl
Soucoupe à moka 9cm pour tasse à moka 8cl
Mokkaschotel 9cm voor mokkakop 8cl
Mokkauntertasse 9cm für Mokkatasse 8cl

(!4BA59F-ggibdh!
6 / 48 / 8064

711044

Eon 
Mocha cup 8cl
Tasse à moka 8cl
Mokkakop 8cl
Mokkatasse 8cl

(!4BA59F-ggibca!
6 / 48 / 3360

711023

Eon 
Bowl 23xH7cm
Bol 23cxH7m
Kom 23xH7cm
Schüssel 23xH7cm

(!4BA59F-fhjgdb!
2 / 8 / 288

711022

Eon 
Bowl 17xH5cm
Bol 17xH5cm
Kom 17xH5cm
Schüssel 17xH5cm

(!4BA59F-fhjgce!
6 / 36 / 864

711026

Eon 
Bowl 13xH5.5cm
Bol 13xH5.5cm
Kom 13xH5.5cm
Schüssel 13xH5.5cm

(!4BA59F-fhjggc!
6 / 36 / 1080
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Eon

711036

Eon 
Carafe 45cl
Carafe 45cl
Karaf 45cl
Karaffe 45cl

(!4BA59F-feiihd!
2 / 24 / 504

711035

Eon 
Carafe 15cl
Carafe 15cl
Karaf 15cl
Karaffe 15cl

(!4BA59F-feiiec!
2 / 48 / 1152

711001

Eon 
Cake plate 30x11cm
Plat à cake 30x11cm
Cakeschaal 30x11cm
Kuchenplatte 30x10cm

(!4BA59F-fhgfjd!
6 / 24 / 1728

711033

Eon 
Butter dish 8.5xH3.5cm with cover
Beurrier 8.5xH3.5cm avec couvercle
Boterpot 8.5xH3.5cm met deksel
Buttertopf 8.5xH3.5cm mit Deckel

(!4BA59F-feiiae!
0 / 60 / 2520

711007

Eon 
Sugar box 15cl
Sucrier 15cl
Suikerpot 15cl
Zuckerdose 15cl

(!4BA59F-fhgfff!
2 / 36 / 1512

711008

Eon 
Creamer 18cl
Pot à lait 18cl
Melkkan 18cl
Milchgiesser 18cl

(!4BA59F-fhgfgc!
6 / 48 / 1440

711019

Eon 
Creamer 6,5cl
Pot à lait 6,5cl
Melkkan 6,5cl
Milchgiesser 6,5cl

(!4BA59F-fhjgaa!
6 / 72 / 4032



Gusto
Gusto is a keeper. The minimal modern design with raised rim 
is timeless and easy to combine with multiple styles. Made of 
durable porcelain, this classic is an all-time favorite.
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Gusto

711104

Gusto 
Plate 19xH2cm
Assiette plate 19xH2cm
Plat bord 19xH2cm
Teller flach 19xH2cm

(!4BA59F-ffjhej!
6 / 24 / 1008

711114

Gusto 
Plate 22,5cm
Assiette plate 22,5cm
Plat bord 22,5cm
Teller flach 22,5cm

(!4BA59F-gafbje!
4 / 24 / 576

711102

Gusto 
Plate 26.5xH2cm
Assiette plate 26.5xH2cm
Plat bord 26.5xH2cm
Teller flach 26.5cmxH2cm

(!4BA59F-ffjffi!
4 / 24 / 480

711103

Gusto 
Deep plate 20xH4.5cm
Assiette creuse 20xH4.5cm
Diep bord 20xH4.5cm
Teller tief 20xH4.5cm

(!4BA59F-ffjfgf!
4 / 24 / 504

711109

Gusto 
Bowl 10xH6cm
Bol 10xH6cm
Kom 10xH6cm
Schüssel 10xH6cm

(!4BA59F-fgaidh!
6 / 48 / 1152

711110

Gusto 
Bowl 14xH6cm
Bol 14xH6cm
Kom 14xH6cm
Schüssel 14xH6cm

(!4BA59F-fgbdjb!
6 / 48 / 720

711116

Gusto 
Cup 20cl
Tasse 20cl
Kop 20cl
Tasse 20cl

(!4BA59F-ggjdcf!
6 / 48 / 1344

711117

Gusto 
Saucer 15cm for cup 20cl
Soucoupe 15cm pour tasse 20cl
Schotel 15cm voor kop 20cl
Untertasse 15cm für Tasse 20cl

(!4BA59F-ggjddc!
6 / 72 / 2304
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Match

703300

Match 
Plate 11.5x11.5xH1.5cm
Assiette 11.5x11.5xH1.5cm
Plat bord 11.5x11.5xH1.5cm
Teller flach 11.5x11.5xH1.5cm

(!4BA59F-fggedd!
10 / 120 / 4800

703301

Match 
Plate 13.5x13.5xH1.8cm
Assiette plate 13.5x13.5xH1.8cm
Plat bord 13.5x13.5xH1.8cm
Teller flach 13.5x13.5xH1.8cm

(!4BA59F-fggeea!
12 / 96 / 2880

703302

Match 
Plate 17x17xH1.9cm
Assiette plate 17x17xH1.9cm
Plat bord 17x17xH1.9cm
Teller flach 17x17xH1.9cm

(!4BA59F-fggefh!
8 / 48 / 2016

703303

Match 
Plate 19x19xH2cm
Assiette plate 19x19xH2cm
Plat bord 19x19xH2cm
Teller flach 19x19xH2cm

(!4BA59F-fggege!
5 / 40 / 1680

703304

Match 
Plate 22x22xH2cm
Assiette plate 22x22xH2cm
Plat bord 22x22xH2cm
Teller flach 22x22xH2cm

(!4BA59F-fggehb!
5 / 30 / 1080

703305

Match 
Plate 26x26xH2.5cm
Assiette plate 26x26xH2.5cm
Plat bord 26x26xH2.5cm
Teller flach 26x26xH2.5cm

(!4BA59F-fggeii!
6 / 18 / 720

703306

Match 
Plate 31.7x31.7xH2.6cm
Assiette plate 31.7x31.7xH2.6cm
Plat bord 31.7x31.7xH2.6cm
Teller flach 31.7x31.7xH2.6cm

(!4BA59F-fggejf!
3 / 12 / 288

703307

Match 
Dish 9.9x9.9xH2.8cm
Plat 9.9x9.9xH2.8cm
Schaal 9.9x9.9xH2.8cm
Platte 9.9x9.9xH2.8cm

(!4BA59F-fggfab!
12 / 144 / 5184

703308

Match 
Dish 12.5x12.5xH3cm
Plat 12.5x12.5xH3cm
Schaal 12.5x12.5xH3cm
Platte 12.5x12.5xH3cm

(!4BA59F-fggfbi!
12 / 96 / 2880
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Match

703309

Match 
Dish 15.3x15.3xH3.2cm
Plat 15.3x15.3xH3.2cm
Schaal 15.3x15.3xH3.2cm
Platte 15.3x15.3xH3.2cm

(!4BA59F-fggfcf!
10 / 60 / 2400

703310

Match 
Dish 23x15xH2cm
Plat 23x15xH2cm
Schaal 23x15xH2cm
Platte 23x15xH2cm

(!4BA59F-fggfdc!
5 / 40 / 1440

703311

Match 
Dish 33.6x21.8xH2.7cm
Plat 33.6x21.8xH2.7cm
Schaal 33.6x21.8xH2.7cm
Platte 33.6x21.8xH2.7cm

(!4BA59F-fggfej!
4 / 16 / 576

703321

Match 
Soup plate 22x22xH3.5cm
Assiette creuse 22x22xH3.5cm
Diep bord 22x22xH3.5cm
Teller tief 22x22xH3.5cm

(!4BA59F-fdgcbe!
6 / 24 / 1008

703317

Match 
Bowl 15.3x15.3xH5cm
Bol 15.3x15.3xH5cm
Kom 15.5x15.5xH5cm
Schüssel 15.5x15.5xH5cm

(!4BA59F-fgggaa!
10 / 60 / 1920

703312

Match 
Bowl 10x10xH5.7cm
Bol 10x10xH5.7cm
Kom 10x10xH5.7cm
Schüssel 10x10xH5.7cm

(!4BA59F-fggffg!
12 / 72 / 2592

703313

Match 
Bowl 12.5x12.5xH7cm
Bol 12.5x12.5xH7cm
Kom 12.5x12.5xH7cm
Schüssel 12.5x12.5xH7cm

(!4BA59F-fggfgd!
5 / 40 / 1200

703314

Match 
Bowl 15x15xH8cm
Bol 15x15xH8cm
Kom 15x15xH8cm
Schüssel 15x15xH8cm

(!4BA59F-fggfha!
6 / 24 / 1152

703315

Match 
Bowl 19x19xH10cm
Bol 19x19xH10cm
Kom 19x19xH10cm
Schüssel 19x19xH10cm

(!4BA59F-fggfih!
3 / 18 / 378
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Match

703331

Match 
Sugar box
Sucrier
Suikerpot
Zuckerdose

(!4BA59F-fhagbe!
6 / 48 / 1152

703330

Match 
Creamer 19cl
Pot à lait 19cl
Melkkan 19cl
Milchgiesser 19cl

(!4BA59F-fhagah!
6 / 72 / 720

703320

Match 
Mug 28cl 
Chope 28cl 
Beker 28cl 
Becher 28cl 

(!4BA59F-fgggdb!
6 / 36 / 864

703326

Match 
Cup 18cl and saucer
Tasse 18cl et soucoupe
Kop 18cl en schotel
Tasse 18cl und Untertasse

(!4BA59F-fhafjb!
6 / 36 / 1080

703319

Match 
Saucer 13.5x13.5xH1.7cm for cup 20cl
Soucoupe 13.5x13.5xH1.7cm for cup 20cl
Schotel 13.5x13.5xH1.7cm for cup 20cl
Untertasse 13.5x13.5xH1.7cm for cup 20cl

(!4BA59F-fgggce!
6 / 60 / 2880

703318

Match 
Cup 20cl 
Tasse 20cl 
Kop 20cl
Tasse 20cl

(!4BA59F-fgggbh!
12 / 72 / 1440

703325

Match 
Mocha cup 8cl and saucer
Tasse à moka 8cl et soucoupe
Mokkakop 8cl en schotel
Mokkatasse 8cl und Untertasse

(!4BA59F-fhafie!
12 / 72 / 1728

703322

Match 
Snack bowl 7x7xH2.5cm
Coupelle apéro 7x7xH2.5cm
Aperoschaal 7x7xH2.5cm
Aperoschale 7x7xH2.5cm

(!4BA59F-fdffid!
30 / 240 / 11520

703316

Match 
Bowl 22x22xH11.5cm
Bol 22x22xH11.5cm
Kom 22x22xH11.5cm
Schüssel 22x22xH11.5cm

(!4BA59F-fggfje!
3 / 12 / 288
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Match

701500

New Itchy 
Plate 16cm
Assiette plate 16cm
Plat bord 16cm
Teller flach 16cm

(!4BA59F-ggfadh!
12 / 72 / 3168

701501

New Itchy 
Plate 20cm
Assiette plate 20cm
Plat bord 20cm
Teller flach 20cm

(!4BA59F-ggfaee!
6 / 24 / 1680

701502

New Itchy 
Plate 25cm
Assiette plate 25cm
Plat bord 25cm
Teller flach 25cm

(!4BA59F-ggfafb!
6 / 24 / 1152

701503

New Itchy 
Plate 27cm
Assiette plate 27cm
Plat bord 27cm
Teller flach 27cm

(!4BA59F-ggfagi!
6 / 18 / 720

701504

New Itchy 
Plate 30.5cm
Assiette plate 30.5cm
Plat bord 30.5cm
Teller flach 30.5cm

(!4BA59F-ggfahf!
6 / 18 / 540

701505

New Itchy 
Deep plate 20xH4.5cm
Assiette creuse 20xH4.5cm
Diep bord 20xH4.5cm
Tellier tief 20xH4.5cm

(!4BA59F-ggfaic!
6 / 24 / 1008

New Itchy

703335

Match 
Tea- /coffee pot 42cl
Théière / cafetière 42cl
Thee- /koffiepot 42cl
Tee-/Kaffeekanne 42cl

(!4BA59F-fhagcb!
4 / 24 / 480
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New Itchy

701506

New Itchy 
Bowl 10xH4.5cm
Bol 10xH4.5cm
Kom 10xH4.5cm
Schüssel 10xH4.5cm

(!4BA59F-ggfajj!
6 / 72 / 2592

701507

New Itchy 
Bowl 14xH5cm
Bol 14xH5cm
Kom 14xH5cm
Schüssel 14xH5cm

(!4BA59F-ggfbaf!
6 / 48 / 1440

701508

New Itchy 
Bowl 18xH7cm
Bol 18xH7cm
Kom 18xH7cm
Schüssel 18xH7cm

(!4BA59F-ggfbbc!
6 / 24 / 864

701509

New Itchy 
Bowl 24xH8cm
Bol 24xH8cm
Kom 24xH8cm
Schüssel 24xH8cm

(!4BA59F-ggfbcj!
3 / 12 / 288
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New Ming

750452

New Ming 
Plate 20,5cm white
Assiette plate 20,5cm blanc
Plat bord 20,5cm wit
Teller flach 20,5cm weiss

(!4BA59F-fiiaie!
6 / 36 / 1512

750454

New Ming 
Dinner plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiss

(!4BA59F-fiibfc!
6 / 24 / 720

750455

New Ming 
Plate 31cm white
Assiette plate 31cm blanc
Plat bord 31cm wit
Teller flach 31cm weiss

(!4BA59F-fiibgj!
4 / 16 / 480

750453

New Ming 
Deep plate 20,5cm coupe white
Assiette creuse 20,5cm coupe blanc
Diep bord 20,5cm coupe wit
Zuppenteller 20,5cm coupe weiss

(!4BA59F-fiiajb!
6 / 36 / 1080

750456

New Ming 
Bowl 14cm white
Bol 14cm blanc
Kom 14cm wit
Schüssel 14cm weiss

(!4BA59F-fiibhg!
6 / 36 / 1080

750458

New Ming 
Mocha cup 13cl and saucer 12,5cm white
Tasse à moka 13cl et soucoupe 12,5cm blanc
Mokkakop 13cl en schotel 12,5cm wit
Mokkatasse 13cl und Untertasse 12,5cm weiss

(!4BA59F-fiibja!
6 / 72 / 1728

750450

New Ming 
Cup 24cl white
Tasse 24cl blanc
Kop 24cl wit
Tasse 24cl weiss

(!4BA59F-fiiaga!
6 / 72 / 1440

750451

New Ming 
Saucer 15cm white for cup 24cl
Soucoupe 15cm blanc for cup 24cl
Schotel 15cm wit for cup 24cl
Untertasse 15cm weiss for cup 24cl

(!4BA59F-fiiahh!
12 / 72 / 3456

750457

New Ming 
Mug 38cl white
Chope 38cl blanc
Beker 38cl wit
Becher 38cl weiss

(!4BA59F-fiibid!
6 / 36 / 1152
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Solid

Silht

711402

Solid 
Plate 24cm
Assiette plate 24cm
Plat bord 24cm
Teller flach 24cm

(!4BA59F-gifibd!
4 / 36 / 1296

711403

Solid 
Plate 27cm
Assiette plate 27cm
Plat bord 27cm
Teller flach 27cm

(!4BA59F-gifica!
4 / 24 / 960

711400

Solid 
Plate 30x20cm rectangular
Assiette plate 30x20cm rectangulaire
Plat bord 30x20cm rechthoekig
Teller flach 30x20cm rechteckig

(!4BA59F-gifhja!
4 / 24 / 864

711401

Solid 
Plate 36x24cm rectangular
Assiette plate 36x24cm rectangulaire
Plat bord 36X24cm rechthoekig
Teller flach 36x24cm rechteckig

(!4BA59F-gifiag!
4 / 16 / 864

711404

Solid 
Deep plate 25xH5.5cm
Assiette creuse 25xH5.5cm
Diep bord 25xH5.5cm
Teller tief 25xH5.5cm

(!4BA59F-gifidh!
4 / 24 / 576

711405

Solid 
Bowl 14.5xH6.5cm
Bol 14.5xH6.5cm
Kom 14.5xH6.5cm
Schüssel 14.5xH6.5cm

(!4BA59F-gifiee!
4 / 48 / 1440

711204

Silht 
Dish 20x20cm
Plat 20x20cm
Schaal 20x20cm
Platte 20x20cm

(!4BA59F-gchdih!
6 / 48 / 1152

711202

Silht 
Dish 24x24cm
Plat 24x24cm
Schaal 24x24cm
Platte 24x24cm

(!4BA59F-gcefga!
6 / 36 / 864

711211

Silht 
Dish 27x27cm
Plat 27x27cm
Schaal 27x27cm
Platte 27x27cm

(!4BA59F-gjbicb!
4 / 24 / 960

5x as strong*

50% thinner*

30-50% lighter*
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Silht

711201

Silht 
Dish 30,5x30,5cm
Plat 30,5x30,5cm
Schaal 30,5x30,5cm
Platte 30,5x30,5cm

(!4BA59F-gabgdj!
2 / 16 / 640

711203

Silht 
Dish 33.5x22cm rectangular
Plat 33.5x22cm rectangulaire
Schaal 33.5x22cm rechthoekig
Platte 33.5x22cm rechteckig

(!4BA59F-gcefhh!
4 / 24 / 864

711200

Silht 
Dish 46x30,5cm rectangular
Plat 46x30,5cm rectangulaire
Schaal 46x30,5cm rechthoekig
Platte 46x30,5cm rechteckig

(!4BA59F-gabgcc!
2 / 12 / 240

High quality lightweight material

*In comparison wih regular porcelain

Resistant to intensive use

Microwave safe

Dishwasher safe

5x as strong*

50% thinner*

30-50% lighter*
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Basic White

750722

Basic White 
Plate 20.5cm coupe white
Assiette plate 20.5cm coupe blanc
Plat bord 20.5cm coupe wit
Teller flach 20.5cm coupe weiss

(!4BA59F-gfacaa!
6 / 36 / 1512

750720

Basic White 
Plate 27cm coupe white
Plat 27cm coupe blanc
Plat bord 27cm coupe wit
Teller flach 27cm coupe weiss

(!4BA59F-gfabih!
6 / 18 / 720

750732

Basic White 
Deep plate 21xH4.5cm coupe white
Assiette creuse 21xH4.5cm coupe blanc
Diep bord 21xH4.5cm coupe wit
Teller tief 21xH4.5cm coupe weiss

(!4BA59F-ghghhe!
6 / 24 / 1008

750703

Basic White 
Plate 20cm white
Assiette plate 20cm blanc
Plat bord 20cm wit
Teller flach 20cm weiss

(!4BA59F-gaihag!
6 / 36 / 1764

750701

Basic White 
Plate 24cm white
Assiette plate 24cm blanc
Plat bord 24cm wit
Teller flach 24cm weiss

(!4BA59F-gaigid!
6 / 24 / 1440

750700

Basic White 
Plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiss rund

(!4BA59F-gaighg!
6 / 18 / 720

750702

Basic White 
Soup plate 23cm white
Assiette creuse 23cm blanc
Diep bord 23cm wit
Teller tief 23cm weiss

(!4BA59F-gaigja!
6 / 24 / 1296

750709

Basic White 
Bowl 14xH8cm white
Bol 14xH8cm blanc
Kom 14xH8cm wit
Schüssel 14xH8cm weiss

(!4BA59F-gaihgi!
6 / 24 / 1200

750724

Basic White 
Bowl 18xH5.5cm white round
Bol 18xH5.5cm blanc rond
Kom 18xH5.5cm wit rond
Schüssel 18xH5.5cm weiss rund

(!4BA59F-gfacce!
6 / 36 / 1728
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Basic White

750706

Basic White 
Mocha cup 7,5cl white
Tasse moka 7,5cl blanc
Mokkakop 7,5cl wit
Cappuccinotasse 7,5cl weiss

(!4BA59F-gaihdh!
12 / 144 / 4608

750707

Basic White 
Mocha saucer 11cm white
Soucoupe à moka 11cm blanc
Mokkaschotel 11cm wit
Mokkauntertasse 11cm weiss

(!4BA59F-gaihee!
12 / 144 / 7776

750704

Basic White 
Cup 17cl white
Tasse 17cl blanc
Kop 17cl wit
Tasse 17cl weiss

(!4BA59F-gaihbd!
6 / 72 / 1728

750705

Basic White 
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanc
Schotel 14cm wit
Untere 14cm weiss

(!4BA59F-gaihca!
12 / 72 / 4320

750708

Basic White 
Mug 35cl white
Chope 35cl blanc
Beker 35cl wit
Becher 35cl weiss

(!4BA59F-gaihfb!
6 / 36 / 1440
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Enzo

256301

Enzo 
Plate 21cm
Assiette plate 21cm
Plat bord 21cm
Teller flach 21cm

(!4BA59F-gcifjj!
0 / 6 / 1590

256302

Enzo 
Plate 27cm
Assiette plate 27cm
Plat bord 27cm
Teller flach 27cm

(!4BA59F-gcigaf!
0 / 6 / 1008

256300

Enzo 
Deep plate 23cm
Assiette creuse 23cm
Diep bord 23cm
Teller tief 23cm

(!4BA59F-gcific!
0 / 6 / 1170

256305

Enzo 
Deep plate 27cm
Assiette creuse 27cm
Diep bord  27cm
Tief teller 27cm

(!4BA59F-gcigdg!
0 / 6 / 672

256315

Enzo 
Bowl 13cm
Bol 13cm
Kom 13cm
Schüssel 13cm

(!4BA59F-gdcdji!
0 / 6 / 2640

256316

Enzo 
Bowl 15cm
Bol 15cm
Kom 15cm
Schüssel 15cm

(!4BA59F-gdceae!
0 / 6 / 2310

256317

Enzo 
Bowl 21cm
Bol 21cm
Kom 21cm
Schüssel 21cm

(!4BA59F-gdcebb!
0 / 6 / 1050

256304

Enzo 
Cup 24cl and saucer 14.8cm
Tasse 24cl et soucoupe 14,8cm
Kop 24cl en schotel 14,8cm
Tasse24cl und untere 14,8cm

(!4BA59F-gcigcj!
0 / 6 / 1152
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Finlandia

763000

Finlandia 
Plate 19cm white
Assiette plate 19cm blanc
Plat bord 19cm wit
Teller flach 19cm weiss

(!4BA59F-gedaec!
6 / 48 / 1728

763001

Finlandia 
Plate 24,5cm white
Assiette plate 24,5cm blanc
Plat bord 24,5cm wit
Teller flach 24,5cm weiss

(!4BA59F-ggaeef!
6 / 24 / 1080

762000

Finlandia 
Cup 17cl white
Tasse 17cl blanche
Kop 17cl  wit
Tasse 17cl weiss

(!4BA59F-gdibaj!
12 / 72 / 3240

762001

Finlandia 
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanche
Schotel 14cm wit
Untertasse 14cm weiss

(!4BA59F-gdibbg!
12 / 72 / 4320
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Comet

702604

Comet 
Dish 14.5x7cm
Plat 14.5x7cm
Schaal 14.5x7cm
Platte 14.5x7cm

(!4BA59F-fegjgb!
12 / 96 / 4608

702603

Comet 
Dish 20x8cm
Plat 20x8cm
Schaal 20x8cm
Platte 20x8cm

(!4BA59F-fegjhi!
12 / 48 / 3360

702601

Comet 
Dish 27x11cm
Plat 27x11cm
Schaal 27x11cm
Platte 27x11cm

(!4BA59F-fegjif!
6 / 36 / 1080

702602

Comet 
Dish 27x13cm
Plat 27x13cm
Schaal 27x13cm
Platte 27x13cm

(!4BA59F-fegjfe!
5 / 20 / 1200

702609

Comet 
Dish 36x10cm
Plat 36x10cm
Schaal 36x10cm
Platte 36x10cm

(!4BA59F-fhfehd!
4 / 32 / 1920

702600

Comet 
Dish 38x10cm
Plat 38x10cm
Schaal 38x10cm
Platte 38x10cm

(!4BA59F-fegjjc!
4 / 16 / 672

702605

Comet 
Bowl 10x7.5xH4cm oval
Bol 10x7.5xH4cm ovale
Kom 10x7.5xH4cm ovaal
Schüssel 10x7.5xH4cm oval

(!4BA59F-fegjeh!
20 / 120 / 4800
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Take-It

700050

Take-It 
Plate 18.5/14.5x14xH2.2cm
Assiette plate 18.5/14.5x14xH2.2cm
Plat bord 18.5/14.5x14xH2.2cm
Teller flach 18.5/14.5x14xH2.2cm

(!4BA59F-gdgjja!
6 / 60 / 2100

700051

Take-It 
Plate 22/17x17xH3cm
Assiette plate 22/17x17xH3cm
Plat bord 22/17.5x17xH3cm
Teller flach 22/17x17xH3cm

(!4BA59F-gdhaad!
6 / 36 / 1440

700052

Take-It 
Plate 28.5/23x18xH3cm
Assiette plate 28.5/23x18xH3cm 
Plat bord 28.5/23x18xH3cm
Teller flach 28.5/23x18xH3cm

(!4BA59F-gdhaba!
6 / 24 / 1152

700054

Take-It 
Plate 36.3/30x21.5xH4.5cm
Assiette plate 36.3/30x21.5xH4.5cm
Plat bord 36.3/30x21.5xH4.5cm
Teller flach 36.3/30x21.5xH4.5cm

(!4BA59F-gdhade!
6 / 12 / 648

700055

Take-It 
Plate 38.7/31x13xH2.8cm 
Assiette plate 38.7/31x13xH2.8cm
Plat bord 38.7/31x13xH2.8cm
Teller flach 38.7/31x13xH2.8cm

(!4BA59F-gdhaeb!
6 / 24 / 1248

700056

Take-It 
Bowl 13/10x11xH4.5
Bol 13/10x11xH4.5 
Kom 13/10x11xH4.5
Schüssel 13/10x11xH4.5

(!4BA59F-gdhafi!
6 / 60 / 2400

700057

Take-It 
Bowl 20/15.5x15xH5.5
Bol 20/15.5x15xH5.5
Kom 20/15.5x15xH5.5
Schüssel 20/15.5x15xH5.5

(!4BA59F-gdhagf!
6 / 30 / 1350
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Appetite

611541

Appetite 
Plate 19.5xH2.7cm white
Assiette plate 19xH2cm blanche
Plat bord 19.5xH2.7cm wit
Teller flach 19.5xH2cm weiss

(!4BA59F-gdiige!
6 / 24 / 1008

611542

Appetite 
Plate 23xH2cm white
Assiette plate 23xH2cm blanche
Plat bord 23xH2cm wit
Teller flach 23xH2cm weiss

(!4BA59F-gdiihb!
6 / 24 / 864

256003

Appetite 
Plate 30,5cm white
Assiette plate 30,5cm blanche
Plat 30,5cm wit
Teller  30,5cm weiss

(!4BA59F-gddeje!
0 / 6 / 558

256004

Appetite 
Plate 33cm white
Assiette plate33cm blanche
Plat bord  33cm wit
Teller 33cm weiss

(!4BA59F-fibibi!
0 / 6 / 558

256015

Appetite 
Steak plate 30,5cm oval white
Assiette à steak 30,5cm oval blanche
Steakbord 30,5cm ovaal wit
Steakteller 30,5cm oval weiss

(!4BA59F-gddfaa!
0 / 6 / 840

702466

Appetite 
Pasta/salad plate 21cm white
Assiette à pâtes/salade 21cm blanche
Pasta/slabord 21cm wit
Pasta/Salatteller 21cm weiss

(!4BA59F-fhafhh!
4 / 24 / 720

702465

Appetite 
Pasta/salad plate 26cm white
Assiette à pâtes/salade 26cm blanche
Pasta/slabord 26cm wit
Pasta/Salatteller 26cm weiss

(!4BA59F-fhafga!
3 / 12 / 360

256016

Appetite 
Couscous plate 26cm white
Assiette à couscous 26cm blanche
Couscousbord 26cm wit
Couscousteller 26cm weiss

(!4BA59F-gddfbh!
0 / 6 / 864

256007

Appetite 
Pastaplate 27cm white
Assiette à pâtes 27cm blanc
Pastabord 27cm wit
Pastateller 27cm weiss

(!4BA59F-fihagd!
0 / 12 / 720
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Appetite

256005

Appetite 
Pasta plate 30cm white
Assiette à pâtes 30cm blanche
Pastabord 30cm wit
Pastateller 30cm weiss

(!4BA59F-fibicf!
0 / 6 / 540

256009

Appetite 
Pasta plate slanting 30cm
Assiette à pâtes oblique 30cm
Pastabord 30cm schuin
Pastateller schräg 30cm

(!4BA59F-gdbdai!
0 / 6 / 408

701200

Appetite 
Dish 20x8.5cm rectangular
Plat 20x8.5cm rectangulaire
Schaal 20x8.5cm rechthoekig
Platte 20x8.5cm rechteckig

(!4BA59F-fheebe!
6 / 72 / 3600

701201

Appetite 
Dish 25x10.5cm rectangular
Plat 25x10.5cm rectangulaire
Schaal 25x10.5cm rechthoekig
Platte 25x10.5cm rechteckig

(!4BA59F-fheecb!
6 / 48 / 2304

701202

Appetite 
Dish 30.5x13cm rectangular
Plat 30.5x13cm rectangulaire
Schaal 30.5x13cm rechthoekig
Platte 30.5x13cm rechteckig

(!4BA59F-fheedi!
6 / 36 / 1800

701204

Appetite 
Dish 34.5x14.5cm rectangular
Plat 34.5x14.5cm rectangulaire
Schaal 34.5x14.5cm rechthoekig
Platte 34.5x14.5cm rechteckig

(!4BA59F-fheefc!
3 / 18 / 648

701203

Appetite 
Dish 37.5x16cm rectangular
Plat 37.5x16cm rectangulaire
Schaal 37.5x16cm rechthoekig
Platte 37.5x16cm rechteckig

(!4BA59F-fheeef!
3 / 18 / 648

703007

Appetite 
Dish 36x21.5cm rectangular with rim
Plat 36x21.5cm rectangulaire avec bord
Schaal 36x21.5cm rechthoekig met rand
Platte 36x21.5cm rechteckig mit Rand

(!4BA59F-fficfe!
3 / 12 / 432

703008

Appetite 
Dish 40x24.5cm rectangular with rim
Plat 40x24.5cm rectangulaire avec bord
Schaal 40x24.5cm rechthoekig met rand
Platte 40x24.5cm rechteckig mit Rand

(!4BA59F-fficgb!
2 / 8 / 288
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Appetite

611210

Appetite 
Butter pot with cover white
Beurrier avec couvercle blanc
Boterpot met deksel wit
Butterdose mit Deckel weiss

(!4BA59F-acfacc!
1 / 60 / 1200

703200

Appetite 
Butter dish 9xH7.5cm round with cover white
Beurrier 9xH7.5 rond avec couvercle blanche
Boterpot 9xH7.5cm rond met deksel wit
Butterdose 9xH7.5cm rund mit Deckel weiss

(!4BA59F-fgdbjh!
4 / 48 / 1440

611080

Appetite 
Oyster plate 6pc 23.5cm white
Assiette à huîtres 6pc. 23.5cm blanche
Oesterbord 6st. 23.5cm wit
Austernteller für 6 St. 23.5cm weiss

(!4BA59F-bbaiad!
6 / 24 / 864

611540

Appetite 
Divider plate 3parts 23xH2cm round white
Assiette divisé 3parties 23xH2cm rd blanche
Verdeelbord 3delen 23xH2cm rond wit
Teller 3geteilt 23xH2cm rund weiss

(!4BA59F-gdiifh!
6 / 24 / 1296

611282

Appetite 
Escargot plate 12pcs white.
Plat à escargots pour 12pcs. blanche
Slakkenbord voor 12stuks wit
Schneckenteller für 12 St. weiss

(!4BA59F-ffgjjb!
6 / 24 / 1344

611069

Appetite 
Eggpan 26cm oval white
Plat à oeufs 26cm oval blanche
Eierpan 26cm ovaal wit
Eierpfanne 26cm oval weiss

(!4BA59F-abfeji!
6 / 48 / 1344

256006

Appetite 
Salad bowl 23x23xH10/7cm slanting
Saladier 23x23xH10/7cm oblique
Slakom 23x23xH10/7cm schuin
Salatschüssel 23x23xH10/7cm schräg

(!4BA59F-figjed!
0 / 6 / 720

256008

Appetite 
Salad bowl slanting 14x14xH6cm
Saladier oblique 14x14xH6cm
Slakom schuin 14x14xH6cm
Salatschüssel schräg 14x14xH6cm

(!4BA59F-gchdha!
0 / 12 / 3072

603013

Appetite 
Soup cup 10.5xH6cm 2 handles white
Tasse à potage 10.5xH6cm 2 anses blanc
Soepkop 10.5xH6cm 2 oren wit
Suppentasse 10.5xH6cm 2 Henkel weiss

(!4BA59F-abeabj!
3 / 36 / 1152
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Appetite

715020

Taste 
Dish 30x13cm flat rectangular
Plat 30x13cm plat rectangulaire
Schaal 30x13cm plat rechthoekig
Platte 30x13cm flach rechteckig

(!4BA59F-fhigjg!
4 / 24 / 1320

715001

Taste 
Bowl 27cm
Bol 27cm
Kom 27cm
Schüssel 27cm

(!4BA59F-fejije!
4 / 12 / 240

256012

Distinto 
Pasta plate 27cm
Assiette à pâtes 27cm
Pastabord 27cm
Pastateller 27cm

(!4BA59F-gbbfjb!
0 / 6 / 480

740100

Galaxi 
Pasta plate 29.5/15xH3.5cm white
Assiette à pâtes 29.5/15xH3.5cm blanc
Pastabord 29.5/15xH3.5cm wit
Pastateller 29.5/15xH3.5cm weiss

(!4BA59F-feagaa!
0 / 6 / 510

253054

Roma 
Plate 32cm
Assiette plate 32cm
Plat bord 32cm
Teller flach 32cm

(!4BA59F-fedfii!
0 / 6 / 600

740150

Spiral 
Pasta plate 31.5xH6.5cm
Assiette à pâtes 31.5xH6.5cm
Pastabord 31.5xH6.5cm wit
Pastateller 31.5xH6.5cm weiss

(!4BA59F-fhhbab!
3 / 9 / 270

Taste

Galaxi

Taste

Roma

Distinto

Spiral

701206

Appetite 
Egg cup 12cm round
Coquetier 12cm rond
Eierdop 12cm rond
Eierbecher 12cm rund

(!4BA59F-fheffb!
12 / 96 / 2880

701205

Appetite 
Egg cup 11.5x9cm oval
Coquetier 11.5x9cm ovale
Eierdop 11.5x9cm ovaal
Eierbecher 11.5x9cm oval

(!4BA59F-fhefee!
12 / 96 / 4608

603050

Appetite 
Egg cup 5xH6cm footed white
Coquetier 5xH6cm sur pied blanc
Eierdop 5xH6cm op voet wit
Eierbecher 5xH6cm auf Fuss weiss

(!4BA59F-achici!
12 / 216 / 3888
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Flavor

611557

Flavor 
Bowl 10,5xH5cm stackable round white
Bol 10,5xH5cm empilable rond blanche
Kom 10,5xH5cm stapelbaar rond wit
Schüssel 10,5xH5cm stapelbaar rund weiss

(!4BA59F-gjfdhj!
6 / 36 / 2376

703078

Flavor 
Bowl 12.5xH6cm round white
Bol 12.5xH6cm rond blanche
Kom 12.5xH6cm rond wit
Schüssel 12.5xH6cm rund weiss

(!4BA59F-fgdibe!
6 / 36 / 1260

611543

Flavor 
Bowl 12xH6.5cm round white
Bol 12xH6.5cm rond blanche
Kom 12xH6.5cm rond wit
Schüssel 12xH6.5cm rund weiss

(!4BA59F-gdiiii!
6 / 36 / 1944

603206

Flavor 
Bowl 7.5xH3.5cm stackable white
Bol 7.5xH3.5cm empilable blanc
Kom 7.5xH3.5cm stapelbaar wit
Schüssel 7.5xH3.5cm stapelbar weiss

(!4BA59F-abffdf!
12 / 144 / 8640

603012

Flavor 
Soup bowl white 13.5xH6.5cm white
Bol à potage 13.5xH6.5cm blanc
Soepkom 13.5xH6.5cm wit
Suppenschale 13.5xH6.5cm weiss

(!4BA59F-abaadf!
6 / 48 / 1344

603002

Flavor 
Spaghetti bowl 18cm white
Bol à spaghetti 18cm blanc
Spaghettikom 18cm wit
Spaghettischüssel 18cm weiss

(!4BA59F-abgcgg!
6 / 18 / 756

703577

Flavor 
Bowl 12.5x12.5xH6/11cm slanting white
Bol 12.5x12.5xH6/11cm incliné porcelaine
Kom 12.5x12.5xH6/11cm schuin wit
Schüssel 12.5x12.5xH6/11cm schräg weiss

(!4BA59F-fhhdgb!
4 / 24 / 720

752078

Flavor 
Mini bowl lion head 8.5/6xH5cm white
Mini-tête de lion 8.5/6xH5cm blanc
Mini leeuwenkop 8.5/6xH5cm wit
Mini-Löwenkopf 8.5/6xH5cm weiss

(!4BA59F-abhiib!
24 / 144 / 3456

752077

Flavor 
Soup cup lion head 11xH9cm white
Bol à potage tête de lion 11xH9cm blanche
Soepbol leeuwenkop 11xH9cm wit
Suppenschale 11xH9cm weiss Löwenkopf

(!4BA59F-abhihe!
6 / 36 / 864
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Flavor

611544

Flavor 
Bowl 12.5x10xH5.5cm with 2 grips round white
Bol 12.5x10xH5.5cm avec 2 poignées rond blanche
Kom 12.5x10xH5.5cm met 2 grepen rond wit
Schüssel 12.5x10xH5.5cm mit 2 Griff rund weiss

(!4BA59F-gdiijf!
6 / 36 / 1728

703535

Flavor 
Bowl 16xH9.5cm with cover
Bol 16xH9.5cm avec couvercle
Kom 16xH9.5cm met deksel
Schüssel 16xH9.5cm mit Deckel

(!4BA59F-fheceh!
6 / 36 / 1080

703536

Flavor 
Bowl 18xH11cm with cover
Bol 18xH11cm avec couvercle
Kom 18xH11cm met deksel
Schüssel 18xH11cm mit Deckel

(!4BA59F-fhecfe!
4 / 24 / 576

611545

Flavor 
Bowl 11.5x8.5xH5cm rectangular white
Bol 11.5x8.5xH5cm rectangulaire blanche
Kom 11.5x8.5xH5cm rechthoekig wit
Schüssel 11.5x8.5xH5cm rechteckig weiss

(!4BA59F-gdijab!
6 / 36 / 2268

703508

Flavor 
Bowl 11x10x3cm with grip
Bol 11x10x3cm avec anse
Kom 11x10xH3cm met greep
Schüssel 11x10xH3cm mit Griff

(!4BA59F-fdfjch!
12 / 72 / 5184

703509

Flavor 
Bowl 14x11.5xH4.5cm with grip
Bol 14x11.5xH4.5cm avec anse
Kom 14x11.5xH4.5cm met greep
Schüssel 14x11.5xH4.5cm mit Griff

(!4BA59F-fdfjde!
12 / 72 / 3024

703500

Flavor 
Bowl 18x16xH6.5cm with grip
Bol 18x16xH6.5cm avec anse
Kom 18x16xH6.5cm met greep
Schüssel 18x16xH6.5cm mit Griff

(!4BA59F-ffjcic!
6 / 36 / 1008

703501

Flavor 
Bowl 23x20.5xH8cm with grip
Bol 23x20.5xH8cm avec anse
Kom 23x20.5xH8cm met greep
Schüssel 23x20.5xH9cm mit Griff

(!4BA59F-ffjcjj!
4 / 24 / 504

703510

Flavor 
Bowl 16.5x10.8xH10cm oval bowed rim
Bol 16.5x10.8xH10cm oval bord courbé
Kom 16.5x10.8xH10cm ovaal gebogen rand
Schüssel 16.5x10.8xH10cm oval gebogen Rand

(!4BA59F-gdifbc!
6 / 36 / 1728
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Flavor

611256

Flavor 
Snack bowl 13x5cm boat shape white
Coupelle apéro 13x5cm forme bateau blanche
Aperoschaal 13x5cm bootvorm wit
Aperoschale 13x5cm Bootform weiss

(!4BA59F-fdhahf!
24 / 216 / 6912

701007

Flavor 
Snack cup one eared 9cl white
Tasse apéro avec anse 9cl blanche
Aperokop met oor 9cl wit
Aperotasse mit Henkel 9cl weiss

(!4BA59F-feeifb!
12 / 120 / 5040

611113

Flavor 
Snack bowl 6xH3cm small sauce pan shape white
Coupelle apéro 6xH3cm petit forme sauteuse blanche
Aperoschaal 6xH3cm mini vorm steelpan wit
Aperoschale 6xH3cm klein Form Stielpfanne weiss

(!4BA59F-gdifhe!
6 / 144 / 7200

702658

Flavor 
Snack bowl 10x7xH4cm set/12
Coupelle apéro 10x7xH4cm set/12
Aperoschaal 10x7xH4cm set/12
Aperoschale 10x7xH4cm set/12

(!4BA59F-ffgjeg!
1 / 12 / 288

611218

Flavor 
Snack bowl small square shape white
Coupelle apéro petite forme carrée blanche
Aperoschaal mini vierkante vorm wit
Aperoschale klein Form viereckig weiss

(!4BA59F-fddhab!
24 / 216 / 8640

611102

Flavor 
Snack bowl small lotus shape white
Coupelle apéro petite forme lotus blanche
Aperoschaal mini vorm lotus wit
Aperoschale klein Form Lotus weiss

(!4BA59F-adciie!
12 / 144 / 8640

625137

Flavor 
Bowl 15x12xH9cm glass deep bowed rim
Bol 15x12xH9cm verre bord profonde courbé
Kom 15x12xH9cm glas diep gebogen rand
Schüssel 15x12xH9cm Glas tief gebogen Rand

(!4BA59F-gdjaah!
4 / 24 / 576

625136

Flavor 
Bowl 10x8.5xH6.5cm glass deep bowed rim
Bol 10x8.5xH6.5cm verre bord profonde courbé
Kom 10x8.5xH6.5cm glas diep gebogen rand
Schüssel 10x8.5xH6.5cm Glas tief gebogen Rand

(!4BA59F-gdijje!
8 / 64 / 1024

703511

Flavor 
Bowl 28x16.5xH11.5cm oval bowed rim
Bol 28x16.5xH11.5cm oval bord courbé
Kom 28x16.5xH11.5cm ovaal gebogen rand
Schüssel 28x16.5xH11.5cm oval gebogen Rand

(!4BA59F-gdifcj!
3 / 18 / 288
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Flavor

702656

Flavor 
Snack spoon full handle white set/12
Cuillère apéro poignée fermée blanche set/12
Aperolepel volle greep wit set/12
Aperolöffel gefüllter Griff weiss set/12

(!4BA59F-ffgjcc!
1 / 12 / 864

610328

Flavor 
Sauce boat 25cl ss 14/1
Sauciere 25cl inox 14/1
Sauskom 25cl rvs 14/1
Sauciere 25cl Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbaeb!
6 / 48 / 480

752717

Flavor 
Sauce boat 25cl l/s white
Saucière 25cl l/s blanche
Sauskom 25cl l/s wit
Saucière  25cl L/S weiss

(!4BA59F-feachd!
6 / 24 / 432

702654

Flavor 
Sauce boat 12,5cl white
Saucière 12,5cl blanche
Sauskom 12,5cl wit
Saucière 12,5cl weiss

(!4BA59F-fejacd!
12 / 96 / 2304

702655

Flavor 
Sauce boat 5cl white
Saucière 5cl blanche
Sauskom 5cl wit
Saucière 5cl weiss

(!4BA59F-fejada!
12 / 144 / 5040

703514

Flavor 
Gravy boat/creamer 19cl unhandled
Saucière/pot à lait 19cl sans anse
Sauskom/melkkan 19cl zonder oor
Sauciere/milchgiesser 19cl ohne Henkel

(!4BA59F-gdiffa!
6 / 48 / 2160

703513

Flavor 
Gravy boat/creamer 8cl unhandled
Saucière/pot à lait 8cl sans anse
Sauskom/melkkan 8cl zonder oor
Sauciere/milchgiesser 8cl ohne Henkel

(!4BA59F-gdifed!
12 / 96 / 3840

703512

Flavor 
Gravy boat/creamer 4cl unhandled
Saucière/pot à lait 4cl sans anse
Sauskom/melkkan 4cl zonder oor
Sauciere/milchgiesser 4cl ohne Henkel

(!4BA59F-gdifdg!
12 / 144 / 6048

611217

Flavor 
Snack bowl 3parts white
Coupelle apéro 3parties blanche
Aperoschaal 3delen wit
Aperoschale 3geteilt weiss

(!4BA59F-fddgac!
6 / 36 / 2268
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Flavor

611007

Flavor 
Egg pan round 10/12xH2cm white
Plat à œufs rond 10/12xH2cm blanche
Eierpan rond 12x10xH2cm wit
Eierpfanne rund 10/12xH2cm weiss

(!4BA59F-ffhabb!
12 / 144 / 7776

611533

Flavor 
Egg pan round 7.5/9xH2cm white
Plat à oeufs rond 7.5/9xH2cm blanche
Eierpan rond 9x7.5xH2cm wit
Eierpfanne rund 7.5/9xH2cm weiss

(!4BA59F-fhdadf!
6 / 288 / 6912

611283

Flavor 
Dish Creme Brulee 14xH3cm white
Plat crème brûlée 14xH3cm blanche
Schaal crème brûlée 14xH3cm wit
Schale Crème Brûlée 14xH3cm weiss

(!4BA59F-ffhaae!
6 / 48 / 1440

611309

Flavor 
Dish Creme Brulee 11xH4cm white
Plat crème brûlée 11xH4cm blanc
Schaal crème brûlée 11xH4cm wit
Schale Crème Brûlée 11xH4cm weiss

(!4BA59F-fgaaae!
6 / 48 / 1728

611100

Flavor 
Ramekin 9cm white
Ramequin 9cm blanche
Ramekin 9cm wit
Auflaufform 9cm weiss

(!4BA59F-aabhaf!
12 / 48 / 1920

752745

Flavor 
Ramekin 9cm white
Ramequin 9cm blanche
Ramekin 9cm wit
Auflaufform 9cm weiss

(!4BA59F-feacjh!
8 / 64 / 2688

611112

Flavor 
Ramekin 7xH3.7cm small white
Ramequin 7xH3.7cm petit blanc
Ramekin klein 7xH3.7cm wit
Auflaufform klein 7xH3.7cm weiss

(!4BA59F-gdifgh!
6 / 144 / 5184

752721

Flavor 
Baking dish 20x14cm rectangular white
Plat à four 20x14cm rectangulaire blanche
Ovenschaal 20x14cm rechthoekig wit
Ofenschale 20x14cm rechteckig weiss

(!4BA59F-feafdc!
6 / 24 / 1080

702657

Flavor 
Snack spoon open handle white set/12
Cuillère apéro poignée ouverte blanche set/12
Aperolepel open greep wit set/12
Aperolöffel offener Griff weiss set/12

(!4BA59F-ffgjdj!
0 / 24 / 720
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Flavor

611066

Flavor 
Egg pan round 21/26xH3.5cm white
Plat à œufs 21/26xH3,5cm rond blanche
Eierpan rond 26x21xH3.5cm wit
Eierpfanne rund 21/26xH3.5cm weiss

(!4BA59F-aabgjj!
6 / 24 / 1176

703540

Flavor 
Egg pan 20.5/25xH4cm round white
Plat à œufs 20,5/25xH4cm rond blanche
Eierpan 20.5/25xH4cm rond wit
Eierpfanne 20.5/25xH4cm rund weiss

(!4BA59F-fhecjc!
4 / 24 / 1008

703539

Flavor 
Egg pan 17.5/21.5xH3.5cm round white
Plat à œufs 17.5/21.5xH3.5cm rond blanche
Eierpan 17.5/21.5xH3.5cm rond wit
Eierpfanne 17.5/21.5xH3.5cm rund weiss

(!4BA59F-fhecif!
6 / 48 / 1536

611065

Flavor 
Egg pan round 17/21xH2.5cm white
Plat à œufs 17/21xH2.5cm rond blanche
Eierpan rond 21x17xH2.5cm wit
Eierpfanne rund 17/21xH2.5cm weiss

(!4BA59F-aabgic!
6 / 36 / 1512

703538

Flavor 
Egg pan 15/19xH3cm round white
Plat à œufs 15/19xH3cm rond blanche
Eierpan 15/19xH3cm rond wit
Eierpfanne 15/19xH3cm rund weiss

(!4BA59F-fhechi!
8 / 32 / 2176

703537

Flavor 
Egg pan 12.5/16xH2.5cm round white
Plat à œufs 12.5/16xH2.5cm rond blanche
Eierpan 12.5/16xH2.5cm rond wit
Eierpfanne 12.5/16xH2.5cm rund weiss

(!4BA59F-fhecgb!
12 / 96 / 4608



Buffet
Buffet is your perfect party host. This range of bowls and serving 
dishes with elegant wood print is ideal for presenting snacks 
and small bites. Made of water-repellent plastic, all items are 
perfectly user-friendly and dishwasher safe.
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Buffet

563120

Buffet 
Dish 18x13xH2.5cm rectangular
Plat 18x13xH2.5cm rectangulaire
Schaal 18x13xH2.5cm rechthoekig
Platte 18x13xH2.5cm rechteckig

(!4BA59F-gghabh!
0 / 24 / 3024

563128

Buffet 
Serving tray 29,5x23xH2cm rectangular
Plateau 29,5x23xH2cm rectangulaire
Dienblad 29,5x23xH2cm rechthoekig
Tablett 29,5x23xH2cm rectheckig

(!4BA59F-gghajd!
0 / 24 / 2640

563129

Buffet 
Serving tray 38x30xH2,5cm rectangular
Plateau 38x30xH2,5cm rectangulaire
Dienblad 38x30xH2,5cm rechthoekig
Tablett 38x30xH2,5cm rechteckig

(!4BA59F-gghbaj!
0 / 6 / 828

563130

Buffet 
Serving tray 41,5x34,5xH2,5cm rectangular
Plateau 41,5x34,5xH2,5cm rectangulaire
Dienblad 41,5x34,5xH2,5cm rechthoekig
Tablett 41,5x34,5xH2,5cm rechteckig

(!4BA59F-gghbbg!
0 / 6 / 576

563100

Buffet 
Bowl 8,5xH4cm round
Bol 8,5xH4,cm rond
Kom 8,5xH4cm rond
Schüssel 8,5xH4cm rund

(!4BA59F-gggibc!
0 / 72 / 7200

563101

Buffet 
Bowl 10xH3,5cm round
Bol 10xH3,5cm rond
Kom 10xH3,5cm rond
Schüssel 10xH3,5cm rund

(!4BA59F-gggicj!
0 / 72 / 10368

563102

Buffet 
Bowl 12xH6,5cm round
Bol 12xH6,5cm rond
Kom 12xH6,5cm rond
Schüssel 12xH6,5cm rund

(!4BA59F-gggidg!
0 / 60 / 2700

563103

Buffet 
Bowl 16xH8,5cm round
Bol 16xH8,5cm rond
Kom 16xH8,5cm rond
Schüssel 16xH8,5cm rund

(!4BA59F-gggied!
0 / 24 / 1080

563104

Buffet 
Bowl 20xH9,5cm round
Bol 20xH9,5cm rond
Kom 20xH9,5cm rond
Schüssel 20xH9,5cm rund

(!4BA59F-gggifa!
0 / 24 / 672
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Buffet

563110

Buffet 
Bowl 14x14xH4cm square
Bol 14x14xH5cm carré
Kom 14x14xH4,5cm vierkant
Schüssel 14x14xH4cm quadratisch

(!4BA59F-gggjbb!
0 / 36 / 6156

563109

Buffet 
Bowl 11x11xH4cm square
Bol 11x11xH4cm carré
Kom 11x11xH4cm vierkant
Schüssel 11x11xH4cm quadratisch

(!4BA59F-gggjae!
0 / 60 / 8100

563116

Buffet 
Bowl 39x27xH8.5cm oval
Bol 39x27xH8.5cm oval
Kom 39x27xH8.5cm ovaal
Schüssel 39x27xH8.5cm oval

(!4BA59F-gggjhd!
0 / 24 / 672

563115

Buffet 
Bowl 36x24xH8,5cm oval
Bol 36x24xH8,5cm oval
Kom 36x24xH8,5cm ovaal
Schüssel 36x24xH8,5cm oval

(!4BA59F-gggjgg!
0 / 24 / 864

563108

Buffet 
Bowl 31xH8cm round
Bol 31xH8cm rond
Kom 31xH8cm rond
Schüssel 31xH8cm rund

(!4BA59F-gggiji!
0 / 24 / 576

563117

Buffet 
Bowl 30,5x15xH6cm pointed oval
Bol 30,5x15xH6cm pointu oval
Kom 30,5x15xH6cm puntig ovaal
Schüssel 30,5x15xH6cm spitz oval

(!4BA59F-gggjia!
0 / 24 / 1584

563107

Buffet 
Bowl 34,5xH12,5cm round
Bol 34,5xH12,5cm rond
Kom 34,5xH12,5cm rond
Schüssel 34,5xH12,5cm rund

(!4BA59F-gggiib!
0 / 24 / 288

563106

Buffet 
Bowl 29,5xH11,5cm round
Bol 29,5xH11,5cm rond
Kom 29,5xH11,5cm rond
Schüssel 29,5xH11,5cm rund

(!4BA59F-gggihe!
0 / 24 / 384

563105

Buffet 
Bowl 24xH11cm round
Bol 24xH11cm rond
Kom 24xH11cm rond
Schüssel 24xH11cm rund

(!4BA59F-gggigh!
0 / 24 / 576
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Buffet

563135

Buffet 
Cake plate 39x16cm with dome H13cm
Plat à cake 39x16cm avec cloche H13cm
Cakeschaal 39x16cm  met stolp H13cm
Kuchenplatte 39x16cm+Glocke H13cm

(!4BA59F-gghbgb!
0 / 6 / 144

563134

Buffet 
Cake plate 30,5cm round with dome H10,5cm
Plat à tarte 30,5cm rond avec cloche H10,5cm
Taartschaal 30,5 rond met stolp H10,5cm
Tortenplatte 30,5cm rund mit Glocke H10,5cm

(!4BA59F-gghbfe!
0 / 6 / 72

563123

Buffet 
Egg cup 11,5xH2cm triangular
Coquetier 11,5xH2cm triangulaire
Eierdop 11,5xH2cm driehoekig
Eierbecher 11,5xH2cm dreieckig

(!4BA59F-gghaei!
0 / 60 / 6000

563126

Buffet 
Snack bowl 4parts 33x10xH2,5cm
Coupelle apéro 4parties 33x10xH2,5cm
Aperoschaal 4delen 33x10xH2,5cm
Aperoschale 4geteilt 33x10xH2,5cm

(!4BA59F-gghahj!
0 / 24 / 1680

563125

Buffet 
Snack bowl 3parts 26x10xH2,5cm
Coupelle apéro 3parties 26x10xH2,5cm
Aperoschaal 3delen 26x10xH2,5cm
Aperoschale 3geteilt 26x10xH2,5cm

(!4BA59F-gghagc!
0 / 24 / 2184

563124

Buffet 
Snack bowl 2parts 17,5x10xH2,5cm
Coupelle apéro 2parties 17,5x10xH2,5cm
Aperoschaal 2delen 17,5x10xH2,5cm
Aperoschale 2geteilt17,5x10xH2,5cm

(!4BA59F-gghaff!
0 / 24 / 2520

563113

Buffet 
Bowl 24,5x24,5xH6cm square
Bol 24,5x24,5xH6cm carré
Kom 24,5x24,5xH6cm vierkant
Schüssel 24,5x24,5xH6cm quadratisch

(!4BA59F-gggjec!
0 / 24 / 1440

563112

Buffet 
Bowl 19,5x19,5xH5,5cm square
Bol 19,5x19,5xH5,5cm carré
Kom 19,5x19,5xH5,5cm vierkant
Schüssel 19,5x19,5xH5,5cm quadratisch

(!4BA59F-gggjdf!
0 / 24 / 1848

563111

Buffet 
Bowl 17,5x17,5xH5cm square
Bol 17,5x17,5xH5cm carré
Kom 17,5x17,5xH5cm vierkant
Schüssel 17,5x17,5xH5cm quadratisch

(!4BA59F-gggjci!
0 / 24 / 2880
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Buffet

Galore

709001

Galore 
Coaster 9x9cm bamboo square set/6
Sous-verre 9x9cm bambou carré set/6
Glasonderzetter 9x9cm bamboe vierkant set/6
Glasuntersetz 9x9cm Bambus quadratisch set/6

(!4BA59F-gdjgje!
0 / 12 / 1584

709018

Galore 
Serving board 40.5x14.5xH1cm bamboo rectangular
Planche à servir 40.5x14.5xH1cm bambou rectangulaire
Serveerplank 40.5x14.5xH1cm bamboe rechthoekig
Servierbrett 40.5x14.5xH1cm Bambus rechteckig

(!4BA59F-gffefi!
0 / 16 / 1408

709004

Galore 
Serving tray 32x24xH1.7cm bamboo rectangular
Plateau 32x24xH1.7cm bambou rectangulaire
Dienblad 32x24xH1.7cm bamboe rechthoekig
Tablett 32x24xH1.7cm Bambus rechteckig

(!4BA59F-gdjhce!
0 / 6 / 600

709003

Galore 
Serving tray 28x19xH1.7cm bamboo rectangular
Plateau 28x19xH1.7cm bambou rectangulaire
Dienblad 28x19xH1.7cm bamboe rechthoekig
Tablett 28x19xH1.7cm Bambus rechteckig

(!4BA59F-gdjhbh!
0 / 6 / 924

709002

Galore 
Serving tray 24x16xH1.7cm bamboo rectangular
Plateau 24x16xH1.7cm bambou rectangulaire
Dienblad 24x16xH1.7cm bamboe rechthoekig
Tablett 24x16xH1.7cm Bambus rechteckig

(!4BA59F-gdjhaa!
0 / 12 / 1764

563137

Buffet 
Salad server set 2pcs
Couverts à salade 2pcs
Slabestek 2dlg
Salatbesteck 2tlg

(!4BA59F-gjaabf!
0 / 24 / 3456
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Ardo

702360

Ardo 
Baking dish with handles 17,5/15xH4cm round
Plat à four avec poignées 17,5/15xH4cm rond
Ovenschaal met grepen 17,5/15xH4cm rond
Ofenschale mit Griff 17,5/15xH4cm rund

(!4BA59F-hafada!
6 / 36 / 1080

702350

Ardo 
Baking dish with cover and handles 13,5/11xH4,5cm
Plat à four avec couvercle et poignées 13,5/11xH4,5cm
Ovenschaal met deksel en grepen 13,5/11xH4,5cm
Ofenschale mit Deckel und Griff 13,5/11xH4,5cm

(!4BA59F-hafaeh!
1 / 48 / 960

702340

Ardo 
Baking dish with handle 12/7xH3cm
Plat à four avec poignée 12/7xH3cm
Ovenschaal met steel 12/7xH3cm
Ofenschale mit Stiel 12/7xH3cm

(!4BA59F-hafbai!
12 / 72 / 4752

702341

Ardo 
Baking dish with handle 17/10xH4cm
Plat à four avec poignée 17/10xH4cm
Ovenschaal met steel 17/10xH4cm
Ovenschale mit Stiel 17/10xH4cm

(!4BA59F-hafajc!
8 / 48 / 1344

702342

Ardo 
Baking dish with handle 20/12,5xH4cm
Plat à four avec poignée 20/12,5xH4cm
Ovenschaal met steel 20/12,5xH4cm
Ofenschale mit Stiel 20/12,5xH4cm

(!4BA59F-hafaif!
6 / 48 / 1152

702343

Ardo 
Baking dish with handle 26/17xH5cm
Plat à four avec poignée 26/17xH5cm
Ovenschaal met steel 26/17xH5cm
Ofenschale mit Stiel 26/17xH5cm

(!4BA59F-hafahi!
1 / 18 / 432

702344

Ardo 
Baking dish with handle 28,5/19xH5cm
Plat à four avec poignée 28,5/19xH5cm
Ovenschaal met steel 28,5/19xH5cm
Ofenschale mit Stiel 28,5/19xH5cm

(!4BA59F-hafagb!
1 / 16 / 384

702345

Ardo 
Baking dish with handle 33/22,5xH5cm
Plat à four avec poignée 33/22,5xH5cm
Ovenschaal met steel 33/22,5xH5cm
Ofenschale mit Stiel 33/22,5xH5cm

(!4BA59F-hafafe!
1 / 12 / 216



62 bonbistro collection 2020

Teglia

702300

Teglia 
Baking dish with lid 10xH5.5cm round white
Plat à four avec couvercle 10xH5.5cm rond blanc
Ovenschaal met deksel 10xH5.5cm rond wit
Ofenschale mit Deckel 10xH5.5cm rund weiss

(!4BA59F-gejdch!
0 / 48 / 1152

702303

Teglia 
Baking dish with lid 12.5xH6cm round white
Plat à four avec couvercle 12.5xH6cm rond blanc
Ovenschaal met deksel 12.5xH6cm rond wit
Ofenschale mit Deckell 12.5xH6cm rund weiss

(!4BA59F-gejdfi!
0 / 24 / 720

702301

Teglia 
Baking dish with lid 10xH5.5cm round black
Plat à four avec couvercle 10xH5.5cm rond noir
Ovenschaal met deksel 10xH5.5cm rond zwart
Ofenschale mit Deckel 10xH5.5cm rund schwarz

(!4BA59F-gejdde!
0 / 48 / 1152

702304

Teglia 
Baking dish with lid 12.5xH6cm round black
Plat à four avec couvercle 12.5xH6cm rond noir
Ovenschaal met deksel 12.5xH6cm rond zwart
Ofenschale mit Deckell 12.5xH6cm rund schwarz

(!4BA59F-gejdgf!
0 / 24 / 720

702307

Teglia 
Baking dish with lid 15xH7cm round black
Plat à four avec couvercle 15xH7cm rond noir
Ovenschaal met deksel 15xH7cm rond zwart
Ofenschale mit Deckel 15xH7cm rund schwarz

(!4BA59F-gejdjg!
0 / 12 / 432
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Terracotta

255012

Terracotta 
Baking dish 17cm round
Plat à four 17cm rond
Ovenschaal 17cm rond
Ofenschale 17cm rund

+!4C3GA9-aabefc!
0 / 8 / 960

255013

Terracotta 
Baking dish 20cm round
Plat à four 20cm rond
Ovenschaal 20cm rond
Ofenschale 20cm rund

+!4C3GA9-aabeef!
0 / 12 / 504

255045

Terracotta 
Baking dish with handle 17cm round
Plat à four avec manche 17cm rond
Ovenschaal met steel 17cm rond
Ofenschale mit Griff 17cm rund

+!4C3GA9-aaccdh!
0 / 18 / 18

255009

Terracotta 
Dish c reme brulee 10cm
Plat crème brûlée 10cm
Schaal crème brûlée 10cm
Schale Crème Brûlée 10cm

+!4C3GA9-aabfca!
0 / 24 / 4032

255010

Terracotta 
Dish creme brulee 11,5cm
Plat crème brûlée 11,5cm
Schaal crème brûlée 11,5cm
Schale Crème Brûlée 11,5cm

+!4C3GA9-aabfag!
0 / 12 / 2736

255011

Terracotta 
Dish creme brulee 14cm
Plat crème brûlée 14cm
Schaal crème brûlée 14cm
Schale Crème Brûlée 14cm

+!4C3GA9-aabeid!
0 / 24 / 2112

255039

Terracotta 
Wine cooler
Rafraîchisseur à vin
Wijnkoeler
Weinkühler

+!4C3GA9-aahbfh!
0 / 1 / 432



Serve
This unusually charming food-safe stainless steel Serve collection 
of mini serving items is perfect for serving bite-sized tapas, 
appetizers, snacks, and desserts. Sure to impress guests!



65bonbistro collection 2020

Serve

707569

Serve 
French fries bowl 9.5xH7/11cm hammered
Bol à frites 9.5xH7/11cm martelé
Frietkom 9.5xH7/11cm gehamerd
Pommes-Fritesschüs.9.5xH7/11cm gehämmert

(!4BA59F-gighae!
6 / 72 / 432

707568

Serve 
French fries bowl 9.5xH7/11cm
Bol à frites 9.5xH7/11cm
Frietkom 9.5xH7/11cm
Pommes-Fritesschüssel 9.5xH7/11cm

(!4BA59F-giggji!
6 / 72 / 432

707566

Serve 
Serving dish mini milk bucket H5cm
Plat à servir mini bidon à lait H5cm
Serveerschaal mini melkemmer H5cm
Servierschale mini Melkeimer H5cm

(!4BA59F-gigghe!
6 / 72 / 2304

707567

Serve 
Serving dish mini milk bucket H7.5cm
Plat à servir mini bidon à lait H7.5cm
Serveerschaal mini melkemmer H7.5cm
Servierschale mini Melkeimer H7.5cm

(!4BA59F-giggib!
6 / 48 / 2160

707550

Serve 
Serving dish mini bucket H7.5cm
Plat à servir mini seau H7.5cm
Serveerschaal mini emmer H7.5cm
Servierschale mini Eimer H7.5cm

(!4BA59F-gigfbd!
12 / 120 / 2520

707551

Serve 
Serving dish mini bucket H9cm
Plat à servir mini seau H9cm
Serveerschaal mini emmer H9cm
Servierschale mini Eimer H9cm

(!4BA59F-gigfca!
12 / 72 / 1944
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Serve

707552

Serve 
Serving dish mini bucket H13cm
Plat à servir mini seau H13cm
Serveerschaal mini emmer H13cm
Servierschale mini Eimer H13cm

(!4BA59F-gigfdh!
12 / 48 / 576

707559

Serve 
Serving dish mini sauce pan 8xH4.5cm
Plat à servir mini poêlon 8xH4.5cm
Serveerschaal mini steelpan 8xH4.5cm
Servierschale mini Stielkass.8xH4.5cm

(!4BA59F-giggaf!
6 / 36 / 1008

707560

Serve 
Serving dish mini sauce pan 9xH6cm
Plat à servir mini poêlon 9xH6cm
Serveerschaal mini Steelpan 9xH6cm
Servierschale mini Stielkass. 9xH6cm

(!4BA59F-giggbc!
6 / 36 / 1296

707555

Serve 
Serving dish mini sauce pan 12xH3.5cm
Plat à servir mini poêlon 12xH3.5cm
Serveerschaal mini steelpan 12xH3.5cm
Servierschale mini Stielkass.12xH3.5cme

(!4BA59F-gigfgi!
6 / 24 / 720

707563

Serve 
Serving dish mini cooking pot 9xH6cm
Plat à servir mini casserole 9xH6cm
Serveerschaal mini kookpot 9xH6cm
Servierschale mini Kochtopf 9xH6cm

(!4BA59F-gigged!
6 / 36 / 1296

707557

Serve 
Serving dish mini wok 11xH5cm
Plat à servir mini wok 11xH5cm
Serveerschaal mini wokpan 11xH5cm
Servierschale mini Wokpfanne 11xH5cm

(!4BA59F-gigfic!
6 / 48 / 1296

707558

Serve 
Serving dish mini wok 14.5xH5.5cm
Plat à servir mini wok 14.5xH5.5cm
Serveerschaal mini wokpan 14.5xH5.5cm
Servierschale mini Wokpfanne 14.5xH5.5cm

(!4BA59F-gigfjj!
6 / 24 / 768

707553

Serve 
Serving dish mini bucket H7.5cm copper
Plat à servir mini seau H7.5cm cuivre
Serveerschaal mini emmer H7.5cm koper
Servierschale mini Eimer H7.5cm kupfer

(!4BA59F-gigfee!
12 / 120 / 2520

707554

Serve 
Serving dish mini bucket H9cm copper
Plat à servir mini seau H9cm cuivre
Serveerschaal mini emmer H9cm koper
Servierschale mini Eimer H9cm kupfer 

(!4BA59F-gigffb!
12 / 72 / 1944
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Serve

707561

Serve 
Serving dish mini saucep.8xH4.5cm copper
Plat à servir mini poêlon8xH4.5cm cuivre
Serveerschaal mini steelp.8xH4.5cm koper
Servierschale mini Stielk.8xH4.5cm kupfer

(!4BA59F-giggcj!
6 / 36 / 1008

707556

Serve 
Serving dish mini saucep.12xH3.5cm copper
Plat à servir mini poêlon12xH3.5cm cuivre
Serveerschaal mini steelp.12xH3.5cm koper
Servierschale miniStielkas12xH3.cm kupfer

(!4BA59F-gigfhf!
6 / 24 / 720

707565

Serve 
Serving dish mini cook. pot 9xH6cm copper
Plat à servir mini cass. 9xH6cm cuivre
Serveerschaal mini kookpot 9xH6cm koper
Servierschale mini Kochtopf 9xH6cm kupfer

(!4BA59F-gigggh!
6 / 36 / 1296

707270

Wire-ware 
French fries basket 11xH7.5cm metal wire
Panier à frites 11xH7.5cm en fil métallique
Frietenmand 11xH7.5cm draadwerk
Pommesfriteskorb 11xH7.5cm Metalldraht

(!4BA59F-ficjja!
0 / 24 / 768

707282

Wire-ware 
French fries basket 12x9.5xH9cm metal wire
Panier à frites 12x9.5xH9cm en fil métallique
Frietenmand 12x9.5xH9cm draadwerk
Pommesfriteskorb 12x9.5xH9cm Metalldraht

(!4BA59F-gfdjhd!
0 / 24 / 720

707291

Wire-ware 
French fries basket 11xH7.5cm metal wire gold
Panier à frites 11xH7.5cm fil métallique doré
Frietenmand 11xH7cm draadwerk goud
Pommesfriteskorb 11xH7.5cm Metalldraht gold

(!4BA59F-gjhdfj!
0 / 24 / 768

790101

Truss 
Serving tower for 3 plates 23x23xH42cm black
Etagère pour 3 assiettes 23x23xH42,5cm noir
Etagère voor 3 borden 23x23xH42,5cm zwart
Etagere für 3 Teller 23x23xH42,5cm schwarz

(!4BA59F-hbdhfc!
0 / 12 / 0

790100

Truss 
Serving tower for 2 plates 28x28xH24cm black
Etagère pour 2 assiettes 28x28xH24cm noir
Etagère voor 2 borden 28x28xH24cm zwart
Etagere für 2 Teller 28x28xH24cm schwarz

(!4BA59F-hbdhef!
0 / 12 / 0

Wire-ware

Truss
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Camellia

715462

Camellia 
Teapot 35cl white
Théière 35cl blanc
Theepot 35cl wit
Teekanne 35cl weiss

(!4BA59F-gbfjfh!
0 / 36 / 864

715461

Camellia 
Teapot 50cl white
Théière 50cl  blanc
Theepot 50cl wit
Teekanne 50cl weiss

(!4BA59F-feeaec!
0 / 24 / 480

715457

Camellia 
Teapot 75cl white
Théière 75cl  blanc
Theepot 75cl wit
Teekanne 75cl weiss

(!4BA59F-fedjjb!
0 / 24 / 384

715453

Camellia 
Teapot 1.3l white
Théière 1.3l  blanc
Theepot 1.3l wit
Teekanne 1.3l weiss

(!4BA59F-fedigb!
0 / 12 / 216

715442

Camellia 
Teapot 35cl black
Théière 35cl noir
Theepot 35cl zwart
Teekanne 35cl schwarz

(!4BA59F-ghghaf!
0 / 36 / 864

715443

Camellia 
Teapot 50cl black
Théière 50cl noir
Theepot 50cl zwart
Teekanne 50cl schwarz

(!4BA59F-ghghbc!
0 / 24 / 480

715449

Camellia 
Teapot 75cl black
Théière 75cl noir
Theepot 75cl zwart
Teekanne 75cl schwarz

(!4BA59F-fiiafd!
0 / 24 / 384

715444

Camellia 
Teapot 1.3l black
Théière 1.3l noir
Theepot 1.3l zwart
Teekanne 1.3l schwarz

(!4BA59F-ghghcj!
0 / 12 / 240
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Sam

702652

Sam 
Creamer 8cl white porcelain
Pot à lait 8cl porcelaine blanche
Melkkan 8cl wit porselein
Milchgiesser 8cl weiss Porzellan

(!4BA59F-fejaaj!
24 / 144 / 2592

702446

Sam 
Creamer 3cl
Pot à lait 3cl
Melkkan 3cl
Milchgiesser 3cl

(!4BA59F-fhafai!
12 / 144 / 5184

611045

Sam 
Creamer 2,5cl white porc.
Pot à lait 2,5cl porc. blanche
Melkkan 2,5cl wit porselein
Milchkännchen 2,5cl Weiss Porzellan

(!4BA59F-bbaefc!
24 / 288 / 9216

700513

Sam 
Tea for one 45cl white
Tea for one 45cl blanc
Tea for one 45cl wit
Tea for one 45cl weiss

(!4BA59F-fejicf!
6 / 18 / 270

752012

Sam 
Mug 35cl white
Chope 35cl blanc
Beker 35cl wit
Becher35cl  weiss

(!4BA59F-fdfgag!
12 / 36 / 1296

752013

Sam 
Mug 32cl straight white
Chope 32cl droite blanc
Beker 32cl recht wit
Becher 32cl recht weiss

(!4BA59F-adcbbc!
12 / 36 / 1620

703049

Sam 
Cup 18cl
Tasse 18cl porcelaine blanche
Kop 18cl wit porselein
Tasse 18cl weiss Porzellan

(!4BA59F-ffjebb!
6 / 72 / 1440

703868

Sam 
Cup 18cl white
Tasse 18cl blanc
Kop 18cl wit
Tasse 18cl weiss

(!4BA59F-fhheie!
6 / 36 / 1800

703056

Sam 
Mocha cup 8cl
Tasse à moka8cl porcelaine blanche
Mokkakop 8cl wit porselein
Mokkatasse 8cl weiss Porzellan

(!4BA59F-fhaagf!
6 / 96 / 2880
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Sam

O-Tea

601180

O-Tea 
Teapot 40cl cast iron with ss strainer black
Théière de service 40cl fonte avec filtre noir
Theepot 40cl gietijzer met filter rvs zwart
Teekanne 40cl Gusseisen mit Edelstahl Filter schwarz

(!4BA59F-hajadi!
0 / 8 / 520

703062

Sam 
Cake plate footed 33xH9cm white
Plat à tarte sur pied 33xH9cm blanc
Taartschaal op voet 33xH9cm wit
Tortenplatte auf Fuss 33xH9cm weiss

(!4BA59F-fgbdai!
1 / 4 / 96

703061

Sam 
Cake plate footed 25xH9cm white
Plat à tarte sur pied 25xH9cm blanc
Taartschaal op voet 25xH9cm wit
Tortenplatte auf Fuss 25xH9cm weiss

(!4BA59F-fgajed!
1 / 4 / 192

702651

Sam 
Creamer 20cl white
Pot à lait 20cl blanche
Melkkan 20cl wit
Milchkännchen 20cl Weiss

(!4BA59F-feijjg!
12 / 72 / 1440

702447

Sam 
Creamer 14cl
Pot à lait 14cl
Melkkan 14cl
Milchgiesser 14cl

(!4BA59F-fhafbf!
12 / 72 / 1800

611050

Sam 
Creamer 10cl white
Pot à lait 10cl blanche
Melkkan 10cl wit
Milchkännchen 10cl Weiss

(!4BA59F-bbafag!
12 / 144 / 1440
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Litho

Diana

625135

Diana 
Teapot 1l glass with strainer and cover ss
Théière 1l verre avec filtre et couvercle inox
Theepot 1l glas met filter en deksel rvs
Teekanne 1l Glas mit Filter und Deckel Edelstahl

(!4BA59F-gdhhjj!
1 / 12 / 300

625134

Diana 
Teapot 63,5cl glass with strainer and cover ss
Théière 63,5cl  verre avec filtre et couvercle inox
Theepot 63,5cl glas met filter en deksel rvs
Teekanne 63,5cl Glas mit Filter und  Deckel Edelstahl

(!4BA59F-gdhhic!
1 / 24 / 384

625145

Diana 
Teapot 35cl glass with strainer and cover ss
Théière 35cl verre avec filtre et couvercle inox
Theepot 35cl glas met filter en deksel rvs
Teekanne 35cl Glas mit Filter und Deckel Edelstahl

(!4BA59F-gfaiia!
1 / 24 / 576

272205

Litho 
Mug 32cl 2-tone black and white
Mug 32cl 2-tone noir et blanc
Beker 32cl 2-tone zwart en wit
Becher 32cl 2-tone schware und weiss

(!4BA59F-gdcabf!
0 / 6 / 960

272202

Litho 
Cup 20cl 2-tone black and white
Tasse 20cl 2-tone noir et blanc
Kop 20cl 2-tone zwart en wit
Tasse 20cl 2-tone schwarz und weiss

(!4BA59F-gcdheh!
0 / 6 / 1152

272204

Litho 
Saucer 15,5cm black
Soucoupe 15,5cm noir
Schotel 15,5cm zwart
Untertasse 15,5cm schwarz

(!4BA59F-gcdhgb!
0 / 6 / 2100

272203

Litho 
Cup 28cl 2-tone black and white
Tasse 28cl 2-tone noir et blanc
Kop 28cl 2-tone zwart en wit
Tasse 28cl 2-tone schwarz und weiss

(!4BA59F-gcdhfe!
0 / 6 / 756

272201

Litho 
Mocha saucer 12.5cm black
Soucoupe à moka 12.5cm noir
Mokkaschotel 12.5cm zwart
Mokkauntertasse 12.5cm schwarz

(!4BA59F-gcdhda!
0 / 6 / 2880

272200

Litho 
Mochacup 10cl 2-tone black and white
Tasse moka 10cl 2-tone noir et blanc
Mokkakop 10cl 2-tone zwart en wit
Mokkatasse 10cl 2-tone schwarz und weiss

(!4BA59F-gcdhcd!
0 / 6 / 1440
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Dobble

166210

Bill 
Mug 24cl glass footed
Chope 24cl verre sur pied
Beker 24cl glas op voet
Becher 24cl Glas auf Füss

(!4BA59F-fdhfih!
0 / 12 / 792

625144

Dobble 
Gravy boat/creamer 11cl unhand.double wall glass
Saucière/pot à lait 11cl sans anse double parois verre
Sauskom/melkkan 11cl zonder oor dubbelwandig glas
Sauciere/Milchgiesser 11cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjahg!
4 / 48 / 1440

703935

Dobble 
Mug 29cl double wall glass
Chope 29cl verre double parois
Beker 29cl dubbelwandig glas
Becher 29cl doppelwandig Glas

(!4BA59F-fdijhd!
4 / 48 / 576

625212

Dobble 
Cup 26cl double wall glass
Tasse 26cl verre double paroi
Kop 26cl dubbelwandig glas
Tasse 26cl doppelwandig Glas

(!4BA59F-ficehb!
4 / 48 / 768

625143

Dobble 
Mug 38cl unhandled double wall glass
Chope 38cl sans anse verre double paroi
Beker 38cl zonder oor dubbelwandig glas
Becher 38cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjagj!
6 / 24 / 720

625142

Dobble 
Mug 30cl unhandled double wall glass
Chope 30cl sans anse verre double paroi
Beker 30cl zonder oor dubbelwandig glas
Becher 30cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjafc!
6 / 48 / 960

625141

Dobble 
Cup 25cl unhandled double wall glass
Tasse 25cl sans anse verre double paroi
Kop 25cl zonder oor dubbelwandig glas
Tasse 25cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjaef!
6 / 48 / 1344

625139

Dobble 
Mocha cup 13cl unhandled double wall glass
Tasse à moka 13cl sans anse verre double paroi
Mokkakop 13cl zonder oor dubbelwandig glas
Mokkatasse 13cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjacb!
6 / 72 / 1440

625140

Dobble 
Mocha cup 9cl unhandled double wall glass
Tasse à moka 9cl sans anse verre double paroi
Mokkakop 9cl zonder oor dubbelwandig glas
Mokkatasse 9cl ohne Henkel doppelwandig Glas

(!4BA59F-gdjadi!
6 / 72 / 2592

Bill



Amberes
The Amberes cutlery set combines a contemporary look with 
sustainable quality. All cutlery pieces are made of high-quality 
18/10 stainless steel. Thanks to the minimalist design, it also looks 
elegant and timeless.
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Amberes Antique

755001

Amberes Antique 
Table fork set/12
Fourchette de table set/12
Tafelvork set/12
Tafelgabel Set/12

(!4BA59F-ggicgh!
0 / 25 / 1125

755000

Amberes Antique 
Table knife set/12
Couteau de table set/12
Tafelmes set/12
Tafelmesser Set/12

(!4BA59F-ggicfa!
0 / 15 / 900

755002

Amberes Antique 
Table spoon set/12
Cuillère de table set/12
Tafellepel set/12
Tafellöffel Set/12

(!4BA59F-ggiche!
0 / 25 / 1000

755005

Amberes Antique 
Dessert fork set/12
Fourchette à dessert set/12
Dessertvork set/12
Dessertgabel Set/12

(!4BA59F-ggidae!
0 / 25 / 1500

755004

Amberes Antique 
Dessert knife set/12
Couteau à dessert set/12
Dessertmes set/12
Dessertmesser Set/12

(!4BA59F-ggicji!
0 / 15 / 1200

755006

Amberes Antique 
Dessert spoon set/12
Cuillère à dessert set/12
Dessertlepel set/12
Dessertlöffel Set/12

(!4BA59F-ggidbb!
0 / 25 / 1625

755003

Amberes Antique 
Tea spoon set/12
Cuillère à café set/12
Koffielepel set/12
Kaffeelöffel Set/12

(!4BA59F-ggicib!
0 / 50 / 3000

755008

Amberes Antique 
Steak knife set/12
Couteau à steak set/12
Steakmes set/12
Steakmesser Set/12

(!4BA59F-ggiddf!
0 / 15 / 0
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Amberes

754005

Amberes 
Dessert fork set/12
Fourchette à dessert set/12
Dessertvork set/12
Dessertgabel Set/12

(!4BA59F-gffhce!
0 / 25 / 1500

610750

Amberes 
Dessert fork set/6
Fourchette à dessert set/6
Dessertvork set/6 
Dessertgabel Set/6

(!4BA59F-fhfihj!
15 / 30 / 1200

754002

Amberes 
Table spoon set/12
Cuillère de table set/12 
Tafellepel set/12
Tafellöffel Set/12

(!4BA59F-gffgje!
0 / 25 / 1000

610748

Amberes 
Table spoon set/6
Cuillère de table set/6
Tafellepel set/6
Tafellöffel Set/6

(!4BA59F-fhfiff!
15 / 30 / 720

754000

Amberes 
Table knife 13/0 set/12 
Couteau de table 13/0 set/12
Tafelmes 13/0 set/12
Tafelmesser 13/0 Set/12

(!4BA59F-gffgha!
0 / 15 / 900

610746

Amberes 
Table knife set/6
Couteau de table set/6
Tafelmes set/6
Tafelmesser Set/6

(!4BA59F-fhfidb!
15 / 30 / 1200

754001

Amberes 
Table fork set/12 
Fourchette de table set/12 
Tafelvork set/12 
Tafelgabel Set/12 

(!4BA59F-gffgih!
0 / 25 / 1125

610747

Amberes 
Table fork set/6
Fourchette de table set/6 
Tafelvork set/6 
Tafelgabel Set/6 

(!4BA59F-fhfiei!
15 / 30 / 720

610719

Amberes 
Cutlery set 24pcs
Set de couverts 24pcs
Bestekset 24dlg
Besteckset 24Tlg

(!4BA59F-fdgeib!
0 / 6 / 300
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Amberes

610755

Amberes 
Long drink spoon set/6
Cuillère à long drink set/6
Longdrinklepel set/6
Longdrinklöffel Set/6

(!4BA59F-fiejab!
15 / 30 / 900

610756

Amberes 
Cake fork set/6
Fourchette à gâteau set/6
Taartvork set/6
Kuchengabel Set/6

(!4BA59F-fiejbi!
30 / 60 / 1800

610758

Amberes 
Mocha spoon set/6
Cuillère à moka set/6
Mokkalepel set/6
Mokkalöffel Set/6

(!4BA59F-fiejdc!
30 / 60 / 1800

754003

Amberes 
Teaspoon set/12
Cuillère à café set/12
Koffielepel set/12
Kaffeelöffel Set/12

(!4BA59F-gffhaa!
0 / 50 / 3000

610749

Amberes 
Teaspoon set/6
Cuillère à café set/6
Koffielepel set/6
Kaffeelöffel Set/6

(!4BA59F-fhfigc!
30 / 60 / 1800

754006

Amberes 
Dessert spoon set/12
Cuillère à dessert set/12
Dessertlepel set/12
Dessertlöffel Set/12

(!4BA59F-gffhdb!
0 / 25 / 1625

610751

Amberes 
Dessert spoon set/6
Cuillère à dessert set/6
Dessertlepel set/6 
Dessertlöffel Set/6

(!4BA59F-fhfiig!
15 / 30 / 1200

754004

Amberes 
Dessert knife 13/0 set/12
Couteau à dessert 13/0 set/12 
Dessertmes 13/0 set/12
Dessertmesser 13/0 Set/12

(!4BA59F-gffhbh!
0 / 15 / 1200

610754

Amberes 
Dessert knife set/6
Couteau à dessert set/6
Dessertmes set/6
Dessertmesser Set/6

(!4BA59F-fieijf!
15 / 30 / 1200
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Amberes

754007

Amberes 
Steak knife 13/0 set/12
Couteau à steak 13/0 set/12
Steakmes 13/0 set/12
Steakmesser 13/0 Set/12

(!4BA59F-ghghgh!
0 / 15 / 1125

610757

Amberes 
Steak knife set/6
Couteau à steak set/6
Steakmes set/6
Steakmesser Set/6

(!4BA59F-fiejcf!
15 / 30 / 1200

610759

Amberes 
Butter knife serrated 16cm
Couteau à beurre dentelé 16cm
Botermes getand 16cm
Buttermesser gezahnt 16cm

(!4BA59F-gfbfci!
12 / 300 / 0

610743

Amberes 
Serving spoon slotted 0,4cm 
Cuillère à servir ouvert 0,4cm 
Serveerlepel open  0.4cm 
Servierlöffel offen 0.4cm 

(!4BA59F-ffdahf!
12 / 120 / 120

610742

Amberes 
Serving spoon 0,4cm 
Cuillère à servir 0,4cm 
Serveerlepel 0.4cm 
Servierlöffel 0.4cm 

(!4BA59F-feihfa!
12 / 120 / 5760

610741

Amberes 
Serving fork 0,4cm 
Fourchette à servir 0,4cm 
Serveervork 0.4cm 
Serviergabel 0.4cm 

(!4BA59F-fehdac!
12 / 120 / 120

610740

Amberes 
Serving spoon 0,4cm 
Cuillère à servir 0,4cm 
Serveerlepel 0.4cm 
Servierlöffel 0.4cm 

(!4BA59F-fedahg!
12 / 120 / 120

610745

Amberes 
Sauce ladle 0,4cm 
Louche à sauce 0,4cm 
Sauslepel 0.4cm 
Sossenlöffel 0.4cm 

(!4BA59F-fgjaah!
12 / 120 / 120

610744

Amberes 
Cake server 0,4cm 
Pelle à tarte 0,4cm 
Taartschep 0.4cm 
Tortenheber 0.4cm 

(!4BA59F-fgijje!
12 / 120 / 5760



Baguette
True to its classic shape with gently tapering handles, this Baguette cutlery is 
perhaps one of the most familiar in dining settings. By its simple refinement, it 
brings the typical elegance of the early 90s flatware to the table. All items are 
made of high-quality 18/10 stainless steel.
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Baguette

790501

Baguette 
Table fork - set/12
Fourchette de table - set/12
Tafelvork - set/12
Tafelgabel - Set/12

(!4BA59F-hbebaa!
0 / 15 / 0

790500

Baguette 
Table knife - set/12
Couteau de table - set/12
Tafelmes - set/12
Tafelmesser - Set/12

(!4BA59F-hbeaje!
0 / 10 / 0

790502

Baguette 
Table spoon - set/12
Cuillère de table - set/12
Tafellepel - set/12
Tafellöffel - Set/12

(!4BA59F-hbebbh!
0 / 15 / 0

790506

Baguette 
Dessert fork - set/12
Fourchette à dessert - set/12
Dessertvork - set/12
Dessergabel - Set/12

(!4BA59F-hbebff!
0 / 20 / 0

790505

Baguette 
Dessert knife - set/12
Couteau à dessert - set/12
Dessertmes - set/12
Dessertmesser - Set/12

(!4BA59F-hbebei!
0 / 10 / 0

790507

Baguette 
Dessert spoon - set/12
Cuillère à dessert - set/12
Dessertlepel - set/12
Dessertlöffel - Set/12

(!4BA59F-hbebgc!
0 / 20 / 0

790503

Baguette 
Mocha spoon - set/12
Cuillère à moka - set/12
Mokkalepel - set/12
Mokkalöffel - Set/12

(!4BA59F-hbebce!
0 / 50 / 0

790504

Baguette 
Tea spoon - set/12
Cuillère à café - set/12
Koffielepel - set/12
Kaffeelöffel - Set/12

(!4BA59F-hbebdb!
0 / 40 / 0
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Baguette

790514

Baguette 
Tea spoon stone washed - set/12
Cuillère à café stone washed - set/12
Koffielepel stone washed - set/12
Kaffeelöffel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbecbg!
0 / 40 / 0

790513

Baguette 
Mocha spoon stone washed - set/12
Cuillère à moka stone washed - set/12
Mokkalepel stone washed - set/12
Mokkalöffel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbecaj!
0 / 50 / 0

790517

Baguette 
Dessert spoon stone washed - set/12
Cuillère à dessert stone washed - set/12
Dessertlepel stone washed - set/12
Dessertlöffel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbeceh!
0 / 20 / 0

790515

Baguette 
Dessert knife stone washed - set/12
Couteau à dessert stone washed - set/12
Dessertmes stone washed - set/12
Dessertmesser stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbeccd!
0 / 10 / 0

790516

Baguette 
Dessert fork stone washed - set/12
Fourchette à dessert stone washed- set/12
Dessertvork stone washed - set/12
Dessertgabel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbecda!
0 / 20 / 0

790512

Baguette 
Table spoon stone washed - set/12
Cuillère de table stone washed - set/12
Tafellepel stone washed - set/12
Tafellöffel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbebjd!
0 / 15 / 0

790510

Baguette 
Table knife stone washed - set/12
Couteau de table stone washed - set/12
Tafelmes stone washed - set/12
Tafelmesser stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbebhj!
0 / 10 / 0

790511

Baguette 
Table fork stone washed - set/12
Fourchette de table stone washed - set/12
Tafelvork stone washed - set/12
Tafelgabel stone washed - Set/12

(!4BA59F-hbebig!
0 / 15 / 0
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Hotel

364023

Hotel 
Table fork  
Fourchette de table 18/10
Tafelvork 18/10
Tafelgabel 18/10

(!4BA59F-aagffh!
12 / 300 / 300

364022

Hotel 
Table knife 14/0
Couteau de table 14/0
Tafelmes 14/0
Tafelmesser 14/0

(!4BA59F-aagfea!
12 / 300 / 300

364024

Hotel 
Table spoon 18/10
Cuillère de table 18/10
Tafellepel 18/10
Tafellöffel 18/10

(!4BA59F-aagfge!
12 / 300 / 300

364025

Hotel 
Tea spoon 18/10
Cuillère à café 18/10
Koffielepel 18/10
Kaffeelöffel 18/10

(!4BA59F-aagfhb!
12 / 600 / 600

364031

Hotel 
Mocha spoon 18/10
Cuillère à moka 18/10
Mokkalepel 18/10
Mokkalöffel 18/10

(!4BA59F-aaggdc!
12 / 600 / 600

364028

Hotel 
Dessert fork 18/10
Fourchette à dessert 18/10
Dessertvork 18/10
Dessertgabel 18/10

(!4BA59F-aaggab!
12 / 300 / 300

364027

Hotel 
Dessert knife 14/0
Couteau à dessert 14/0
Dessertmes 14/0
Dessertmesser 14/0

(!4BA59F-aagfjf!
12 / 300 / 300

364032

Hotel 
Dessert spoon 18/10
Cuillère à dessert 18/10
Dessertlepel 18/10
Dessertlöffel 18/10

(!4BA59F-aaggej!
12 / 300 / 300

364026

Hotel 
Cake fork 18/10
Fourchette à gâteau 18/10
Taartvork 18/10
Kuchengabel 18/10

(!4BA59F-aagfii!
12 / 600 / 600



83bonbistro collection 2020

Hotel

364041

Hotel 
Long drink spoon 18/10
Cuillère à longdrink 18/10
Longdrinklepel 18/10
Longdrinklöffel 18/10

(!4BA59F-aaghce!
12 / 240 / 240

364029

Hotel 
Fish fork 18/10
Fourchette à poisson 18/10
Visvork 18/10
Fischgabel 18/10

(!4BA59F-aaggbi!
12 / 300 / 300

364030

Hotel 
Fish knife 14/0
Couteau à poisson 14/0
Vismes 14/0
Fischmesser 14/0

(!4BA59F-aaggcf!
12 / 300 / 300

364040

Hotel 
Table fork meat 18/10
Fourchette de table viande 18/10
Tafelvork vlees 18/10
Tischgabel Fleisch 18/10

(!4BA59F-aaghbh!
0 / 1 / 1

364033

Hotel 
Butter knife 18/10 HoteL
Couteau à beurre 18/10
Botermes 18/10
Buttermesser 18/10

(!4BA59F-aaggfg!
12 / 600 / 600

364043

Hotel 
Butter knife serrated 18/10
Couteau à beurre dentelé 18/10
Botermes getand 18/10
Buttermesser gezahnt 18/10

(!4BA59F-gddihg!
12 / 600 / 0

364035

Hotel 
Serving spoon 18/10
Cuillère à servir 18/10
Serveerlepel 18/10
Servierlöffel 18/10

(!4BA59F-aaggha!
0 / 1 / 1

364042

Hotel 
Oyster fork 18/10
Fourchette à huître 18/10
Oestervork 18/10
Austerngabel 18/10

(!4BA59F-fdffah!
12 / 600 / 600

364037

Hotel 
Cake server 18/10
Pelle à gâteau 18/10
Taartschep 18/10
Tortenheber 18/10

(!4BA59F-aaggih!
0 / 1 / 1
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Hotel

Shine

707654

Shine 
Dessert knife set/12
Couteau à dessert set/12
Dessertmes set/12
Dessertmesser Set/12

(!4BA59F-feadij!
0 / 25 / 25

707655

Shine 
Dessert fork set/12 
Fourchette à dessert set/12 
Dessertvork set/12 
Dessertgabel Set/12 

(!4BA59F-feadjg!
0 / 25 / 25

707653

Shine 
Teaspoon 14,5cm set/12 
Cuillère à café 14,5cm set/12 
Koffielepel 14,5cm set/12 
Kaffeelöffel 14,5cm Set/12 

(!4BA59F-feadhc!
0 / 25 / 25

707652

Shine 
Table spoon set/12 
Cuillère de table set/12 
Tafellepel set/12 
Tafellöffel Set/12 

(!4BA59F-feadeb!
0 / 25 / 25

707650

Shine 
Table knife set/12
Couteau de table set/12
Tafelmes set/12
Tafelmesser Set/12

(!4BA59F-fdjjih!
0 / 25 / 25

707651

Shine 
Table fork set/12 
Fourchette de table set/12 
Tafelvork set/12 
Tafelgabel Set/12 

(!4BA59F-feadch!
0 / 25 / 25

364044

Hotel 
Sauce ladle 18/10
Cuillère à sauce 18/10
Sauslepel 18/10
Sossenlöffel 18/10

(!4BA59F-aaghaa!
6 / 60 / 60

364036

Hotel 
Ladle 18/10
Louche 18/10
Pollepel 18/10
Schöpflöffel 18/10

(!4BA59F-ffdcgg!
0 / 1 / 1
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Shine

Solaris

355105

Solaris 
Mocha spoon 18/10
Cuillère à moka 18/10
Mokkalepel 18/10
Mokkalöffel 18/10

+!0B1BC6-aabdcd!
12 / 720 / 720

355103

Solaris 
Coffee spoon 18/10
Cuillère à café 18/10
Koffielepel 18/10
Kaffeelöffel 18/10

+!0B1BC6-aabcei!
12 / 720 / 720

355100

Solaris 
Table spoon 18/10
Cuillère de table 18/10
Tafellepel 18/10
Tafellöffel 18/10

+!0B1BC6-aabcff!
12 / 360 / 360

355102

Solaris 
Table knife 14/0
Couteau de table 14/0
Tafelmes 14/0
Tafelmesser 14/0

(!4BA59F-aababj!
12 / 300 / 300

355116

Solaris 
Table fork meat 18/10
Fourchette de table viande 18/10
Tafelvork vlees 18/10
Tafelgabel Fleisch 18/10

(!4BA59F-feghje!
0 / 6 / 6

355101

Solaris 
Table fork 18/10
Fourchette de table 18/10
Tafelvork 18/10
Tafelgabel 18/10

+!0B1BC6-aabchj!
12 / 360 / 360

707656

Shine 
Dessert spoon set/12 
Cuillère à dessert set/12 
Dessertlepel set/12 
Dessertlöffel Set/12 

(!4BA59F-feaeac!
0 / 25 / 0
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Solaris

355114

Solaris 
Cake server 18/10
Pelle à tarte 18/10
Taartschep 18/10
Tortenheber 18/10

(!4BA59F-fdfjhc!
0 / 6 / 6

355118

Solaris 
Sauce ladle 18/10
Cuillère à sauce 18/10
Sauslepel 18/10
Sossenlöffel 18/10

(!4BA59F-feghgd!
0 / 6 / 6

355117

Solaris 
Ladle 18/10
Louche 18/10
Pollepel 18/10
Schöpflöffel 18/10

(!4BA59F-fegiaa!
0 / 6 / 6

355115

Solaris 
Serving spoon 18/10
Cuillère à servir  18/10
Serveerlepel 18/10
Servierlöffel 18/10

(!4BA59F-feghfg!
0 / 6 / 0

355106

Solaris 
Long drink spoon 18/10
Cuillère à longdrink 18/10
Longdrinklepel 18/10
Longdrinklöffel 18/10

+!0B1BC6-aabdeh!
12 / 480 / 480

355104

Solaris 
Cake fork 18/10
Fourchette à gâteau 18/10
Taartvork 18/10
Kuchengabel 18/10

+!0B1BC6-aabdbg!
12 / 720 / 720

355110

Solaris 
Dessert spoon 18/10
Cuillère à dessert 18/10
Dessertlepel 18/10
Dessertlöffel 18/10

(!4BA59F-feghih!
12 / 360 / 360

355109

Solaris 
Dessert knife 14/0
Couteau à dessert 14/0
Dessertmes 14/0
Dessertmesser 14/0

(!4BA59F-feghha!
12 / 300 / 300

355111

Solaris 
Dessert fork 18/10
Fourchette à dessert 18/10
Dessertvork 18/10
Dessertgabel 18/10

+!0B1BC6-aabcig!
12 / 360 / 360
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Aeria

Eterno

610616

Aeria 
Table fork set/4
Fourchette de table set/4
Tafelvork set/4
Tafelgabel Set/4

(!4BA59F-bagbgf!
6 / 150 / 4050

610615

Aeria 
Table knife set/2
Couteau de table set/2
Tafelmes set/2
Tafelmesser Set/2

(!4BA59F-bagbfi!
6 / 72 / 3456

610617

Aeria 
Table spoon set/4
Cuillère de table  set/4
Tafellepel set/4
Tafellöffel Set/4

(!4BA59F-bagbhc!
6 / 150 / 3600

610618

Aeria 
Coffee spoon set/4
Cuillère à café set/4
Koffielepel set/4
Kaffeelöffel Set/4

(!4BA59F-bagbij!
6 / 150 / 5400

610647

Aeria 
Snack fork
Fourchette apéro
Aperovork
Aperogabel

(!4BA59F-babfci!
12 / 600 / 51000

610905

Aeria 
Cocktail spoon 21cm matt set/4
Cuillère à cocktail 21cm mat set/4
Longdrinklepel 21cm mat set/4
Longdrinklöffel 21cm matt Set/4

(!4BA59F-addbea!
12 / 72 / 4608

610636

Eterno 
Table fork set/12
Fourchette de table set/12
Tafelvork set/12 
Tafelgabel set/12

(!4BA59F-gdihba!
0 / 40 / 3360

610635

Eterno 
Table knife set/12 
Couteau de table set/12 
Tafelmes set/12
Tafelmesser set/12

(!4BA59F-gdihad!
0 / 28 / 2520

610637

Eterno 
Table spoon set/12
Cuillère de table set/12 
Tafellepel set/12 
Tafellöffel set/12 

(!4BA59F-gdihch!
0 / 30 / 2100
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Eterno

610638

Eterno 
Tea spoon set/12
Cuillère à café set/12
Koffielepel set/12
Teelöffel set/12

(!4BA59F-gdihde!
0 / 50 / 4200

707156

Walking Dinner 
Mocha spoon 9cm - set/12
Cuillère à moka 9cm - set/12
Mokkalepel 9cm - set/12
Mokkalöffel 9cm - Set/12

(!4BA59F-gjegei!
1 / 50 / 1050

707153

Walking Dinner 
Mocha spoon 13cm -  set/6
Cuillère à moka 13cm - set/6
Mokkalepel 13cm -  set/6
Mokkalöffel 13cm -  Set/6

(!4BA59F-fighdi!
12 / 96 / 1728

707151

Walking Dinner 
Butter knife - set/6
Couteau à beurre - set/6
Botermes - set/6
Buttermesser - Set/6

(!4BA59F-fighbe!
12 / 72 / 1728

610646

Blink 
Escargot fork
Fourchette à escargots
Slakkenvork
Schneckengabel

(!4BA59F-baccia!
12 / 1200 / 1200

610632

Blink 
Coffee stirrer 11.5cm stainless steel
Spatule à café 11.5cm inox
Roerstaafje 11.5cm inox
Kaffeerührstab 11.5cm rostfreier Stahl

(!4BA59F-feebij!
60 / 600 / 66000

Walking Dinner

Blink



Carve
The Carve steak knives provide effortless cutting through all 
types of meat. The wide, serrated blades are forged from high 
quality stainless steel and the attractive handles are ergonomically 
designed for a perfect comfort and grip.
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Carve

790004

Carve 
Steak knife 21,5cm handle wood - set/4
Couteau à steak 21,5cm poignée bois - set/4
Steakmes 21,5cm handvat hout - set/4
Steakmesser 21,5cm Griff holz - Set/4

(!4BA59F-hajjai!
0 / 12 / 960

790002

Carve 
Steak knife 22,5cm handle zebra+metal - set/4
Couteau à steak 22,5cm zebrano+métal - set/4
Steakmes 22,5cm handvat zebrano+metaal - set/4
Steakmesser 22,5cmGriff Zebrano+Metall - Set/4

(!4BA59F-hajiif!
0 / 12 / 768

790003

Carve 
Steak knife 23cm handle pakka grey - set/4
Couteau à steak 23cm poignée pakka gris -s et/4
Steakmes 23cm handvat pakkahout grijs - set/4
Steakmesser 23cm Griff Pakkaholz grau - Set/4

(!4BA59F-hajijc!
0 / 12 / 960

364050

Carné 
Steak knife 14/0
Couteau à steak 14/0
Steakmes 14/0
Steakmesser 14/0

(!4BA59F-ffdchd!
12 / 300 / 240

Carné
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Black Bar

610331

Black Bar 
Wine cooler 12xH19.5cm black hammered ss
Rafraîchisseur à vin 12xH19.5cm noir martelé inox
Wijnkoeler 12xH19.5cm zwart gehamerd rvs
Weinkühler 12xH19.5cm schwarz gehämmert Edelstahl

(!4BA59F-gfecdj!
0 / 12 / 336

610336

Black Bar 
Ice bucket 14cm black hammered ss
Seau à glace 14cm double paroi noir martelé inox
Ijsemmer 14cm zwart gehamerd rvs
Eiskübel 14cm schwarz gehämmert Edelstahl

(!4BA59F-gfecie!
6 / 24 / 720

610329

Black Bar 
Champagne cooler 21.5xH21cm black hammered ss
Seau à champagne 21.5xH21cm noir martelé inox
Champagnekoeler 21.5xH21cm zwart gehamerd rvs
Champagnerkühler 21.5cm schwarz gehäm. Edelstahl

(!4BA59F-gfecbf!
6 / 24 / 144

610330

Black Bar 
Champagne cooler 39xH20cm black hammered ss
Seau à champagne 39xH20cm noir martelé inox
Champagnekoeler 39xH20cm zwart gehamerd rvs
Champagnerkühler 39cm schwarz gehämmert Edelstahl

(!4BA59F-gfeccc!
0 / 3 / 72

610332

Black Bar 
Champagne cooler stand 63cm black hammered ss
Support seau à champagne 63cm noir martelé inox
Champagnekoeler staander 63cm zwart gehamerd rvs
Champagnerkühler Gestell63cm schwrz gehämm.Estahl

(!4BA59F-gfeceg!
0 / 2 / 30

610335

Black Bar 
Cocktail measurer 3/6cl black hammered ss
Mesure à boissons 3/6cl noir martelé inox
Maat voor cocktails 3/6cl zwart gehamerd rvs
Messbecher Cocktail 3/6cl  schwarz gehämm.Estahl

(!4BA59F-gfechh!
0 / 120 / 4200

610334

Black Bar 
Cocktail shaker 60cl black hammered ss
Shaker pour cocktail 60cl noir martelé inox
Cocktailshaker 60cl zwart gehamerd rvs
Cocktailshaker 60cl schwarz gehämmert Edelstahl

(!4BA59F-gfecga!
6 / 24 / 432
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Paladin

610314

Paladin 
Cocktail shaker 75cl ss
Shaker pour cocktail 75cl inox
Cocktailshaker 75cl rvs
Cocktailshaker 75cl Edelstahl

(!4BA59F-figgbf!
0 / 12 / 360

011207

Paladin 
Cocktail measurer 3,5/5cl ss 18/8
Mesure à boissons 3,5/5cl inox 18/8
Maat voor cocktails 3,5/5cl rvs 18/8
Messbecher Cocktails 3,5/5cl 18/8

*!3J2C4E-bjjabj!
0 / 0 / 1

601153

Paladin 
Cocktail measurer 2,5/5cl ss
Mesure à boissons  2,5/5cl inox
Maat voor cocktails  2,5/5cll rvs
Messbecher Cocktails  2,5/5cl Edelstah

(!4BA59F-gdjigb!
0 / 200 / 4800

610355

Paladin 
Champagne cooler 22xH82cm with stand ss mirror
Seau à champagne 22xH82cm avec pied inox mirroir
Champagnekoeler 22xH82cm met staander rvs blinkend
Champagnerkühler 22xH82cm mit Ständer Rfs glänzend

(!4BA59F-hajgcf!
1 / 2 / 18

601349

Paladin 
Champagne cooler stand 16xH62.5cm ss
Support seau a champagne 16xH62.5cm inox
Champagnekoeler staander 16xH62.5cm rvs
Champagnekühler Gestell 16xH62.5cm Edelstahl

(!4BA59F-gcaihg!
0 / 4 / 48

601343

Paladin 
Champagne cooler 39xH19cm ss 14/1
Vasque à champagne 39xH19cm inox 14/1
Champagnekoeler 39xH19cm rvs 14/1
Sektkühler 39xH19cm Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbbea!
0 / 3 / 72

610307

Paladin 
Champagne cooler 20cm stainless steel 14/1
Seau à champagne 20cm inox 14/1
Champagnekoeler 20cm rvs 14/1
Champagnerkühler 20cm Edelstahl 14/1

(!4BA59F-fgaaci!
6 / 24 / 144

601348

Paladin 
Ice bucket 13xH16cm ss 14/1
Seau a glace 13xH16cm inox 14/1
Ijsemmer 13xH16cm rvs 14/1
Eiskübel 13xH16cm Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbbjf!
0 / 12 / 192

610306

Paladin 
Wine cooler 12xH19.5cm ss 14/1
Rafraîchisseur à vin 12xH19.5cm inox 14/1
Wijnkoeler 12xH19.5cm rvs 14/1
Weinkühler 12xH19.5cm Edelstahl 14/1

(!4BA59F-fgaabb!
0 / 12 / 336
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Paladin

Wave

610346

Wave 
Champagne cooler tub 36cm double wall wave ss
Seau à champ.vasque 36cm double paroi ondulé inox
Champagnekoeler teil 36cm dubbelwandig gegolfd rvs
Champagnerkühler Wanne 36cm doppelwandig gewellt Edelstahl

(!4BA59F-ggigcf!
1 / 2 / 48

610344

Wave 
Champ. cooler 22.5cm double wall wave ss
Seau à champagne 22.5cm double paroi ondulé inox
Champagnekoeler 22.5cm dubbelwandig gegolfd rvs
Champagnerkühler 22.5cm doppelwandig gewellt Edelstahl

(!4BA59F-ggigab!
1 / 6 / 72

610345

Wave 
Wine cooler 12xH19cm double wall wave ss
Rafraîchisseur à vin 12cm double paroi ondulé inox
Wijnkoeler 12xH19cm dubbelwandig gegolfd rvs
Weinkühler 12xH19cm doppelwandig gewellt Edelstahl

(!4BA59F-ggigbi!
1 / 6 / 216

601133

Paladin 
Waiter cork screw straight
Tire-bouchon sommelier droit
Kelnerkurkentrekker recht
Kellnerkorkenzieher recht

(!4BA59F-fibcid!
12 / 72 / 3600
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Brace

601338

Brace 
Bowl 7cm conical ss 14/1
Bol conique 7cm inox 14/1
Kom conisch 7cm rvs 14/1
Schüssel konisch 7cm Edelstahl 14/1

(!4BA59F-gbbajg!
0 / 240 / 2400

601337

Brace 
Bowl 10xH7.5cm conical ss 14/1
Bol 10xH7.5cm conique inox 14/1
Kom 10xH7.5cm conisch rvs 14/1
Schüssel 10xH7.5cm konisch Rostfrei Stahl 14/1

(!4BA59F-gafhib!
0 / 240 / 0

601329

Brace 
Mixing bowl 16.5xH6cm ss 14/1
Bol à mixer 16.5xH6cm inox 14/1
Mengkom 16.5xH6cm rvs 14/1
Küchenschüssel 16.5xH6cm Rfs 14/1

(!4BA59F-baacbh!
24 / 144 / 3024

601332

Brace 
Mixing bowl 26xH9,5cm ss 14/1
Bol à mixer 26xH9,5cm inox 14/1
Mengkom 26xH9,5cm rvs 14/1
Küchenschüssel 26xH9,5cm Rfs 14/1

(!4BA59F-gbbagf!
0 / 48 / 1920

601334

Brace 
Mixing bowl 37xH17cm ss 14/1
Bol à mixer 37xH17cm inox 14/1
Mengkom 37xH17cm rvs 14/1
Küchenschüssel 37xH17cm Rfs 14/1

(!4BA59F-baacgc!
6 / 24 / 288

601339

Brace 
Conical strainer 16cm ss 14/1
Tamis à bouillon chinois 16cm inox 14/1
Puntzeef 16cm rvs 14/1
Spitzsieb 16cm Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbbac!
0 / 72 / 2160

601340

Brace 
Conical strainer 18cm ss 14/1
Tamis à bouillon chinois 18cm inox 14/1
Puntzeef 18cm rvs 14/1
Spitzsieb 18cm Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbbbj!
0 / 48 / 1728

601341

Brace 
Conical strainer 20cm ss 14/1
Tamis à bouillon chinois 20cm inox 14/1
Puntzeef 20cm rvs 14/1
Spitzsieb 20cm Rvs 14/1

(!4BA59F-gbbbcg!
0 / 48 / 1152



Layer
Layer loves being on your table. Make an 
elegant table setting and protect it at the same 
time using one of these stylish placemats.
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Layer

706362

Layer 
Placemat 45x30cm crocodile look brown
Set de table 45x30cm aspect crocodile brun
Placemat 45x30cm krokodillook bruin
Platzset 45x30cm Krokodillook braun

(!4BA59F-gciddj!
12 / 120 / 3360

706360

Layer 
Placemat 45x30cm crocodile look black
Set de table 45x30cm aspect crocodile noir
Placemat 45x30cm krokodillook zwart
Platzset 45x30cm Krokodillook schwarz

(!4BA59F-gcidbf!
12 / 120 / 3360

757130

Layer 
Placemat 43x30cm dark grey
Set de table 43x30cm gris foncé
Placemat 43x30cm donkergrijs
Platzset 43x30cm dunkelgrau

(!4BA59F-hajeij!
6 / 144 / 4320

757131

Layer 
Placemat 43x30cm light grey
Set de table 43x30cm gris clair
Placemat 43x30cm lichtgrijs
Platzset 43x30cm hellgrau

(!4BA59F-hajehc!
6 / 144 / 4320

706306

Layer 
Placemat 45x30cm pp brown
Set de table 45x30cm pp brun
Placemat 45x30cm pp bruin
Platzset 45x30cm PP braun

(!4BA59F-fhajfj!
12 / 120 / 3360

706307

Layer 
Placemat 45x30cm pp grey
Set de table 45x30cm pp gris
Placemat 45x30cm pp grijs
Platzset 45x30cm PP grau

(!4BA59F-fhajgg!
12 / 120 / 3360

706308

Layer 
Placemat 45x30cm pp white
Set de table 45x30cm pp blanc
Placemat 45x30cm pp wit
Platzset 45x30cm PP weiss

(!4BA59F-fhajhd!
12 / 120 / 3360

706343

Layer 
Placemat 45x30cm leather look brown
Set de table 45x30cm aspect cuir brun
Placemat 45x30cm lederlook bruin
Platzset 45x30cm Lederlook braun

(!4BA59F-fifigb!
12 / 120 / 3360

706344

Layer 
Placemat 45x30cm leather look black
Set de table 45x30cm aspect cuir noir
Placemat 45x30cm lederlook zwart
Platzset 45x30cm Lederlook schwarz

(!4BA59F-fifihi!
12 / 120 / 3360
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Layer

Smoke

757135

Layer 
Placemat 43x30cm leather look black
Set de table 43x30cm aspect cuir noir
Placemat 43x30cm lederlook zwart
Platzset 43x30cm Lederlook schwarz

(!4BA59F-hajfac!
4 / 72 / 2520

757136

Layer 
Placemat 43x30cm leather look brown
Set de table 43x30cm aspect cuir brun
Placemat 43x30cm lederlook bruin
Platzset 43x30cm Lederlook braun

(!4BA59F-hajfbj!
4 / 72 / 2520

757137

Layer 
Placemat 43x30cm leather look grey
Set de table 43x30cm aspect cuir gris
Placemat 43x30cm lederlook grijs
Platzset 43x30cm Lederlook grau

(!4BA59F-hajejg!
4 / 72 / 2520

757200

Layer 
Table runner 135x50cm leather look black
Chemin de table 135x50cm aspect cuir noir
Tafelloper 135x50cm lederlook zwart
Tischläufer 135x50cm Lederlook schwarz

(!4BA59F-hbddih!
0 / 12 / 0

757201

Layer 
Table runner 135x50cm leather look brown
Chemin de table 135x50cm aspect cuir brun
Tafelloper 135x50cm lederlook bruin
Tischläufer 135x50cm Lederlook braun

(!4BA59F-hbddje!
0 / 12 / 0

757202

Layer 
Table runner 135x50cm leather look grey
Chemin de table 135x50cm aspect cuir gris
Tafelloper 135x50cm lederlook grijs
Tischläufer 135x50cm Lederlook grau

(!4BA59F-hbdeaa!
0 / 12 / 0

611027

Smoke 
Ashtray round 3 grooves
Cendrier rond 10xH3cm 3 rainures
Asbak rond 10xH3cm 3 gleuven
Aschenbecher rund 10xH3cm 3 Ablagen

(!4BA59F-abdedc!
6 / 108 / 2592

610311

Smoke 
Ashtray round 9.5xH3.5cm with cover ss 14/1
Cendrier rond 9.5xH3.5cm avec couvercle inox 14/1
Asbak rond 9.5xH3.5cm met deksel rvs 14/1
Aschenbecher rund 9.5xH305cm mit Deckel Rvs 14.1

(!4BA59F-figfif!
24 / 96 / 2016

610312

Smoke 
Ashtray round 9.5xH3cm ss 14/1
Cendrier rond 9.5xH3cm inox 14/1
Asbak rond 9.5xH3cm rvs 14/1
Aschenbecker rund 9.5xH3cm Rvs 14/1

(!4BA59F-figfjc!
24 / 96 / 3360
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256302� 42
256304� 42
256305� 42
256315� 42
256316� 42
256317� 42
272200� 71
272201� 71
272202� 71
272203� 71
272204� 71
272205� 71
355100� 85
355101� 85
355102� 85
355103� 85
355104� 86
355105� 85
355106� 86
355109� 86
355110� 86
355111� 86
355114� 86
355115� 86
355116� 85
355117� 86
355118� 86
364022� 82

364023� 82
364024� 82
364025� 82
364026� 82
364027� 82
364028� 82
364029� 83
364030� 83
364031� 82
364032� 82
364033� 83
364035� 83
364036� 84
364037� 83
364040� 83
364041� 83
364042� 83
364043� 83
364044� 84
364050� 90
563100� 57
563101� 57
563102� 57
563103� 57
563104� 57
563105� 58
563106� 58
563107� 58
563108� 58
563109� 58
563110� 58
563111� 59
563112� 59
563113� 59
563115� 58
563116� 58
563117� 58
563120� 57
563123� 59
563124� 59
563125� 59
563126� 59
563128� 57
563129� 57
563130� 57
563134� 59
563135� 59
563137� 60
601133� 93
601153� 92

601180� 70
601329� 94
601332� 94
601334� 94
601337� 94
601338� 94
601339� 94
601340� 94
601341� 94
601343� 92
601348� 92
601349� 92
603002� 50
603012� 50
603013� 48
603050� 49
603206� 50
610306� 92
610307� 92
610311� 97
610312� 97
610314� 92
610328� 53
610329� 91
610330� 91
610331� 91
610332� 91
610334� 91
610335� 91
610336� 91
610344� 93
610345� 93
610346� 93
610355� 92
610615� 87
610616� 87
610617� 87
610618� 87
610632� 88
610635� 87
610636� 87
610637� 87
610638� 88
610646� 88
610647� 87
610719� 75
610740� 77
610741� 77
610742� 77
610743� 77

610744� 77
610745� 77
610746� 75
610747� 75
610748� 75
610749� 76
610750� 75
610751� 76
610754� 76
610755� 76
610756� 76
610757� 77
610758� 76
610759� 77
610905� 87
611007� 54
611027� 97
611045� 69
611050� 70
611065� 55
611066� 55
611069� 48
611080� 48
611100� 54
611102� 52
611112� 54
611113� 52
611210� 48
611217� 53
611218� 52
611256� 52
611282� 48
611283� 54
611309� 54
611533� 54
611540� 48
611541� 46
611542� 46
611543� 50
611544� 51
611545� 51
611557� 50
625134� 71
625135� 71
625136� 52
625137� 52
625139� 72
625140� 72
625141� 72
625142� 72
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625143� 72
625144� 72
625145� 71
625212� 72
700050� 45
700051� 45
700052� 45
700054� 45
700055� 45
700056� 45
700057� 45
700513� 69
700850� 24
700851� 24
700852� 24
700853� 24
700854� 24
701007� 52
701200� 47
701201� 47
701202� 47
701203� 47
701204� 47
701205� 49
701206� 49
701500� 35
701501� 35
701502� 35
701503� 35
701504� 35
701505� 35
701506� 36
701507� 36
701508� 36
701509� 36
702300� 62
702301� 62
702303� 62
702304� 62
702307� 62
702340� 61
702341� 61
702342� 61
702343� 61
702344� 61
702345� 61
702350� 61
702360� 61
702446� 69
702447� 70

702465� 46
702466� 46
702600� 44
702601� 44
702602� 44
702603� 44
702604� 44
702605� 44
702609� 44
702651� 70
702652� 69
702654� 53
702655� 53
702656� 53
702657� 54
702658� 52
702714� 25
702715� 24
702716� 25
702717� 25
702718� 25
702725� 24
702726� 25
702727� 24
702728� 25
702729� 24
703007� 47
703008� 47
703049� 69
703056� 69
703061� 70
703062� 70
703078� 50
703200� 48
703300� 32
703301� 32
703302� 32
703303� 32
703304� 32
703305� 32
703306� 32
703307� 32
703308� 32
703309� 33
703310� 33
703311� 33
703312� 33
703313� 33
703314� 33
703315� 33

703316� 34
703317� 33
703318� 34
703319� 34
703320� 34
703321� 33
703322� 34
703325� 34
703326� 34
703330� 34
703331� 34
703335� 35
703500� 51
703501� 51
703508� 51
703509� 51
703510� 51
703511� 52
703512� 53
703513� 53
703514� 53
703535� 51
703536� 51
703537� 55
703538� 55
703539� 55
703540� 55
703577� 50
703868� 69
703935� 72
706306� 96
706307� 96
706308� 96
706343� 96
706344� 96
706360� 96
706362� 96
707151� 88
707153� 88
707156� 88
707270� 67
707282� 67
707291� 67
707550� 65
707551� 65
707552� 66
707553� 66
707554� 66
707555� 66
707556� 67

707557� 66
707558� 66
707559� 66
707560� 66
707561� 67
707563� 66
707565� 67
707566� 65
707567� 65
707568� 65
707569� 65
707650� 84
707651� 84
707652� 84
707653� 84
707654� 84
707655� 84
707656� 85
709001� 60
709002� 60
709003� 60
709004� 60
709018� 60
711000� 27
711001� 29
711002� 27
711003� 27
711007� 29
711008� 29
711016� 28
711017� 28
711019� 29
711020� 27
711022� 28
711023� 28
711024� 27
711025� 27
711026� 28
711028� 27
711029� 27
711033� 29
711035� 29
711036� 29
711040� 27
711042� 28
711043� 28
711044� 28
711045� 28
711102� 31
711103� 31
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711104� 31
711109� 31
711110� 31
711114� 31
711116� 31
711117� 31
711200� 39
711201� 39
711202� 38
711203� 39
711204� 38
711211� 38
711400� 38
711401� 38
711402� 38
711403� 38
711404� 38
711405� 38
715001� 49
715020� 49
715442� 68
715443� 68
715444� 68
715449� 68
715453� 68
715457� 68
715461� 68
715462� 68
740100� 49
740150� 49
740500� 12
740501� 12
740502� 12
740505� 12
740506� 12
740507� 12
740510� 12
740511� 12
740515� 12
740516� 13
740520� 13
740521� 13
740522� 13
740525� 13
740526� 13
740550� 10
740551� 10
740552� 10
740555� 10
740556� 10

740557� 10
740560� 10
740561� 10
740565� 10
740566� 11
740570� 11
740571� 11
740572� 11
740575� 11
740576� 11
740600� 21
740601� 21
740602� 21
740603� 21
740604� 21
740605� 21
740610� 21
740611� 21
750450� 37
750451� 37
750452� 37
750453� 37
750454� 37
750455� 37
750456� 37
750457� 37
750458� 37
750700� 40
750701� 40
750702� 40
750703� 40
750704� 41
750705� 41
750706� 41
750707� 41
750708� 41
750709� 40
750720� 40
750722� 40
750724� 40
750732� 40
752012� 69
752013� 69
752077� 50
752078� 50
752717� 53
752721� 54
752745� 54
754000� 75
754001� 75

754002� 75
754003� 76
754004� 76
754005� 75
754006� 76
754007� 77
755000� 74
755001� 74
755002� 74
755003� 74
755004� 74
755005� 74
755006� 74
755008� 74
757130� 96
757131� 96
757135� 97
757136� 97
757137� 97
757200� 97
757201� 97
757202� 97
762000� 43
762001� 43
763000� 43
763001� 43
790002� 90
790003� 90
790004� 90
790100� 67
790101� 67
790500� 80
790501� 80
790502� 80
790503� 80
790504� 80
790505� 80
790506� 80
790507� 80
790510� 81
790511� 81
790512� 81
790513� 81
790514� 81
790515� 81
790516� 81
790517� 81
791000� 17
791001� 17
791005� 17

791006� 17
791010� 17
791011� 17
791015� 16
791016� 16
791020� 16
791021� 16
791025� 16
791026� 16
791050� 19
791051� 19
791055� 19
791060� 19
791100� 23
791101� 23
791102� 23
791105� 23
791110� 23
791200� 6
791201� 6
791205� 6
791206� 6
791207� 6
791208� 6
791210� 6
791220� 6
791221� 7
791225� 6
791226� 7
791230� 7
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